Державний навчальний заклад

 «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти»
Звіт в.о. директора Ільченко І.С.
про підсумки діяльності інженерно-педагогічного колективу   

за 2017-18 навчальний рік
У своїй діяльності ДНЗ «Ізмаїльський центр ПТО» керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про Професійно-технічну освіту», Положенням про професійно-технічний навчальний заклад, Положенням про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах, порядком надання робочих місць для проходження учнями, слухачами професійно-технічних навчальних закладів виробничого навчання та виробничої практики та іншими нормативно правовими актами, а також Статутом навчального заклад, прийнятого на загальних зборах колективу (протокол №3 від 30.06.2016р.) та затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.10.2016 року №1206.  

Уся діяльність колективу ДНЗ  «Ізмаїльський центр ПТО» спрямована на виконання поставлених головних завдань:

· підготовка кваліфікованих , конкурентоспроможних робітників;

· збереження висококваліфікованого колективу з мотивацією його постійного самовдосконалення;

· підвищення якості організації навчального процесу;

· удосконалення матеріально-технічної бази;

· створення безпечних умов для роботи всіх категорій робітників і учнів.

Прийом учнів на навчання до ДНЗ «Ізмаїльський центр ПТО» здійснюється відповідно до регіонального замовлення в межах ліцензованого обсягу, згідно з правилами прийому, розробленими на основі Типових правил прийому до професійно-технічних навчальних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 14.05.2013р. № 499. Набір учнів з кожної професії проводиться на основі ліцензійних обсягів, замовлень підприємств та відповідно до договорів на підготовку кваліфікованих робітників між центром і підприємствами-замовниками.
Загальна кількість професій, з яких надаються освітні послуги,- 16, а саме:
· «Електрогазозварник. Контролер зварювальних робіт»;

· «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування. Електрозварник ручного зварювання»; 

· «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування. Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії «А1», «А2», «G1», «G2», «Д1».Водій автотранспортних засобів (категорія «С»);

· «Слюсар з ремонту автомобілів; Водій автотранспортних засобів категорії «С»;

· «Кухар»;

· «Кухар. Кондитер»;

· «Кравець».

· «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування»;

· «Столяр будівельний. Тесляр»;

· «Маляр, штукатур».



ІЦПТО має дозвіл на право здійснення освітньої діяльності від органів охорони праці, державного пожежно-технічного, санітарного та державного нагляду та центру надання послуг, пов’язаних з використанням автотранспортних засобів, з обслуговування м. Ізмаїл, Ізмаїльського та Кілійського районів, підпорядкованих управлінню ДАІ ГУМВС України в Одеській області.

Проектна потужність Центру - 1350 учнів. 

Станом на 01.09. 2017 рік загальна чисельність учнів  - 391 учень.

У 2017  році ДНЗ «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти» випустив 199 кваліфікованих спеціалістів, а саме: 

· «Електрогазозварник», «Контролер зварювальних робіт» - 30 учнів; 

· «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування», «Електрозварник ручного зварювання» - 19 учнів, 

· «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»,«Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії «А1», «А2», «G1», «G2», «Д1» Водій автотранспортних засобів категорії «С» - 14 учнів,

«Слюсар з ремонту автомобілів», «Водій автотранспортних засобів категорії «С» - 22 учні,

«Кухар» - 49 учнів,

«Кухар-кондитер» - 25учнів,

«Маляр, штукатур» - 15 учнів,

«Електромонтер з ремонту та обслуговуванню електрообладнання» - 14 учнів,

«Кравець» - 11 учнів.

97 % випускників працевлаштовані.

У 2017 році на 100 % виконано регіональне замовлення на професійну підготовку робітничих кадрів. 

Організація навчально-виробничої діяльності

Навчально-виробнича діяльність в Ізмаїльському центрі професійно-технічної освіти відповідає вимогам ДС ПТО і базується на діючих законодавчих і нормативних актах. Навчально-виробничий процес в центрі здійснюється у відповідності до вимог нормативних документів в галузі професійно - технічної освіти, Законів України "Про освіту", "Про професійно-технічну освіту", "Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних закладах", затвердженого наказом Міністерства освіти України від 30.05.2006 року № 419, методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо підготовки кваліфікованих робітників в системі професійно - технічної освіти, Державних стандартів, рекомендацій Одеського НМЦ ПТО.

Навчально-виробнича діяльність у центрі проводиться згідно з річним планом роботи педагогічного колективу. План роботи навчального закладу розроблений відповідно до вимог Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах, розглянутий та схвалений на засіданні педагогічної ради.  Річний план роботи на 2017-2018 н.р. містить 13 розділів, розглянутий на засіданні педагогічної ради від 30.08.2017 року, затверджений в.о. директором центру. План містить  аналіз діяльності за минулий рік та визначає основні напрямки діяльності закладу та важливі проблеми, над якими працює колектив протягом навчального року: організаційні заходи, теоретичну підготовку, професійно-практичну підготовку, виховну роботу, фізичну підготовку, контроль за організацією навчально-виробничого процесу, методичну роботу, підвищення кваліфікації педагогічних працівників, охорону праці, удосконалення навчально-матеріальної бази, профорієнтаційну роботу, фінансово-господарську та навчально-виробничу діяльність. Кожний розділ плану відповідає меті та завданням навчального закладу. На виконання річного плану розроблено плани роботи на місяць. Виконання запланованих заходів здійснено на 80%.  

Питання з організації навчально-виробничої діяльності систематично розглядались на засіданнях педагогічної ради ІЦПТО згідно з планом.

Планування навчально-виробничої діяльності педагогічними працівниками здійснюється відповідно до розробленої навчально-методичної документації. Навчальні плани і програми, відповідно до яких здійснюється підготовка кваліфікованих робітників, відповідають вимогам освітньо-кваліфікаційних характеристик з кожної професії. На основі державних стандартів ПТО розроблені освітньо-кваліфікаційні характеристики випускників, які містять вимоги до рівня знань, умінь та навичок.

ДНЗ "Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти" забезпечений основними навчально-методичними документами з планування навчально-виробничої діяльності: планом роботи, типовими навчальними програмами, робочими навчальними програмами, відповідно до яких розроблені поурочно-тематичні плани, плани виробничого навчання на місяць, навчально-виробничої діяльності, переліки навчально-виробничих робіт на півріччя, які виконують учні під час проходження виробничого навчання на підприємстві. Навчання в ІЦПТО проводиться згідно з навчальними планами, узгодженими директором навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в Одеській області та підприємствами-замовниками і затвердженими директором Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації

Навчальний заклад в основному забезпечений робочими навчальними місцями для якісного засвоєння навчальних програм професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки. 

Кабінети забезпечені наочними засобами для навчання, інструментами, зразками деталей, макетами та ін. Є 2 спортивні зали. Виробниче навчання здійснюється в  майстернях, санітарно-технічному та навчальному полігоні (пост технологічного налагодження машин, машинний двір, майданчик для практичного оволодіння навичками з керування тракторами та сільськогосподарськими машинами, майданчик для практичного оволодіння навичками роботи на екскаваторі, майданчик для практичного оволодіння навичками роботи на бульдозері), маневровому майданчику для вправ з початкового водіння.

Планування внутрішнього контролю передбачено окремим розділом плану роботи навчального закладу на рік, відповідно до якого під керівництвом заступника директора з навчально-методичної роботи складається план-графік контролю за станом навчально-виробничого процесу та затверджується директором. У графіку визначається термін проведення директорських контрольних, перевірних робіт. На основі підсумків проведеного контролю адміністрацією центру визначається рівень навчальних досягнень учнів з окремих тем робочої навчальної програми, рівень проведення занять педагогічними працівниками, педагогічна майстерність, науково - методичний рівень викладання предметів. Графік контролю за навчально-виробничим процесом виконано на 88%.

 За результатами контролю приймаються відповідні рішення педагогічною радою з питань якості підготовки учнів. Результати перевірок фіксуються в журналах спостережень та 2 рази на рік обговорюються на засіданнях педагогічної ради,  методичних комісій, оперативних нарадах, за підсумками перевірок періодично видаються накази. 

 Виробнича практика учнів здійснюється згідно з договорами про проходження виробничої практики між навчальним закладом та організаціями, підприємствами міста та області з метою удосконалення здобутих знань,  умінь і практичних навичок, що необхідні для досягнення відповідного рівня кваліфікації, встановленими державними стандартами, а також з метою забезпечення їх  соціальної,  психологічної  і професійної адаптації в трудових колективах.

"Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти" співпрацює з підприємствами, що надають учням робочі місця для проходження виробничого навчання та виробничої практики, з якими укладені двосторонні угоди: ТОВ «Судоремонтне підприємство «Дунайсудносервіс», ТДВ "ВО "Астра" та МПП "Спрінт",ПП, Дунайське басейнове управління водних ресурсів, Ізмаїльська станція технічного обслуговування автомобілів, ТОВ "Бархан" та ін. Для проведення переддипломної виробничої практики учнів розроблені програми переддипломної виробничої практики.

Під час виробничої практики на підприємстві чи у сфері послуг учні ведуть Щоденник виробничої практики на підприємстві чи  у сфері  послуг, у якому її  керівник оцінює  виконання навчально-виробничих  робіт, та по її закінченню робить загальний висновок про результати виробничої практики. За результатами практики на випускників представляються виробничі характеристики. 

Після опанування курсу навчання  учні ІЦПТО проходять державну кваліфікаційну атестацію, яка проводиться відповідно до «Положення про порядок кваліфікаційної атестації та присвоєння кваліфікації особам, які здобувають професійно-технічну освіту», затвердженого наказом Міністерства праці та соціальної політики України та Міністерства освіти України від 31.12.1998 р. №201/469.

Державні підсумкові атестації із загальноосвітніх дисциплін проводились з української мови, математики та англійської мови.

З інших дисциплін, які не виносяться на державну підсумкову атестацію, передбачено семестрові та річні директорські контрольні роботи.


Для проведення державних кваліфікаційних атестацій  з кожної професії створюються державні кваліфікаційні комісії. Склад державної кваліфікаційної комісії затверджується директором ІЦПТО та погоджується з Департаментом освіти і науки Одеської облдержадміністрації. Головами державних кваліфікаційних комісій призначаються представники підприємств-замовників кадрів. 

Державна кваліфікаційна атестація складається з виконання учнями випускних груп пробної кваліфікаційної роботи (відповідно до наряду-завдання)  та захисту дипломної роботи. Головою Державної кваліфікаційної атестації призначається представник базового підприємства. Переліки кваліфікаційних пробних робіт складені майстрами виробничого навчання під керівництвом старшого майстра, розглянуті на засіданнях методичних комісій і затверджені заступником директора з навчально-виробничої роботи.

Результати проведення державних підсумкових атестацій, поетапних атестацій і державних кваліфікаційних атестацій відображені у протоколах. 

Бібліотека ІЦПТО здійснює бібліотечно-інформаційне та культурно-просвітницьке забезпечення навчально-виховного процесу як в урочний, так і в позаурочний час. У своїй діяльності бібліотека керується чинними нормативно-правовими актами у сфері освіти, науки, культури, бібліотечної справи. В бібліотеці знаходяться книгосховище загальною площею 50 м2 та читальна зала площею 70 м2. Загальний фонд бібліотеки складає 68976 примірників, навчальної літератури – 50051 примірників. Бібліотека за передплатою одержує 25 періодичних видань. Станом на 30.01.2018 року кількість читачів(учнів,працівників) становить 380  осіб. 

Середній відсоток забезпеченості  учнів підручниками: професія кухар – 75%, з них українською мовою – 60%, на 1 учня – 33%; професія кондитер – 70%, з них українською мовою – 60%, на 1 учня – 45%; професія електрогазозварник – 80%, з них українською мовою – 70%, на 1 учня – 40%; професія монтажник санітарно-технічних систем і устаткування – 80%, з них українською мовою – 70%, на 1 учня – 63 %; з професії слюсар з ремонту автомобілів – 85%, з них українською мовою – 65%; на 1 учня 50%; з професії водій автотранспортних засобів – 75%, з них українською мовою – 60%; на 1 учня – 45; з професії тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва 75%, з них українською мовою – 60%; на 1 учня – 45%; з професії кравець – 50%, з них українською мовою – 45%, на 1 учня – 35%. 
Організація навчально-виховної діяльності, соціального захисту учасників навчально-виховного процесу

Планування та організація навчально-виховної діяльності в ДНЗ "ІЦПТО" здійснюється і виконується відповідно до встановленої системи і нормативно-правових і методичних документів.

Виховний процес у ДНЗ "Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти" спрямований на створення умов для набуття учнями соціального досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, саморозвитку та самовдосконалення особистості, формування її моральної, художньо-естетичної, правової, екологічної, фізичної, професійної культури.


Принципи навчально-виховного процесу: гуманізація, демократизація та безперервність професійної освіти; пріоритетність загальнолюдських духовних цінностей; диференціація та індивідуалізація навчання;  інноваційність; випереджувальність та технологічність; прозорість, гнучкість та відкритість; орієнтація на результат.     


Планування позаурочної виховної роботи в центрі ведеться відповідно до вимог п.2.1 «Положення про організацію навчально-виховного процесу в професійно-технічних навчальних закладах», затвердженого наказом Міністерства України від 30.05.06 №419. У роботі з учнями педагогічні працівники центру спираються на Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, Національну стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року (Указом Президента України від 25 червня 2017 року №344/2017), Методичні рекомендації з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 2016/2017 навчальному році (Додаток до листа Міністерства освіти і науки України від 25.07.15  №1/9-376); та здійснюють виховну діяльність у відповідності до наступних ключових напрямів: 

· виховання патріотизму;

· громадянське виховання;

· превентивне виховання;

· ціннісне ставлення до себе;

· ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;

· ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
· ціннісне ставлення до праці;

· ціннісне ставлення до природи;

· ціннісне ставлення до культури і мистецтва.

Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.


Керуючись нормативно-правовими документами та на основі аналізу, діагностики учасників навчально-виховного процесу, можливостей педагогічного колективу, умов навчального закладу, аналізу попередньої навчально-виховної роботи складено план на навчальний рік.  


План відображає громадянське, патріотичне, превентивне, моральне, естетичне, правове, екологічне, фізичне виховання. Згідно з цим планом класні  керівники та майстри виробничого навчання навчальних груп планували та проводили виховну роботу в групах.  Відповідно до планування щотижня  проводились виховні години. 

     В ІЦПТО працює методична комісія класних керівників та вихователів гуртожитку, до складу якої входять 11 класних керівників, 4 викладача та 1 вихователь гуртожитку. На засіданнях методичної комісії розглядалися проблемні  питання: "Формування в учнівській молоді норм і правил  гуманістичної моралі, доброти, милосердя, чесності», «Забезпечення реалізації нових підходів до організації виховного процесу в ІЦПТО".  


Мета роботи комісії – підвищення педагогічної майстерності класних керівників в організації виховної роботи з учнями, виховання громадян України на кращих історичних традиціях українського народу.


Протягом навчального року кожний класний керівник проводить інструктажі з безпеки життєдіяльності, а саме: правила поведінки з вибуховими речовинами, на воді, при землетрусах і природних катаклізмах, на дорозі, в лісі, з електроприладами, при використанні мисливської вогнепальної зброї, під час канікул, заборону участі в політичних акціях як під час навчального процесу, так і на канікулах.    

В закладі працює соціальний педагог, який співпрацює з учнями закладу, майстрами в/н, класними керівниками і надає психологічну допомогу у вирішенні конкретних проблем, формує психологічну культуру учнів (в тому числі і культуру статевого виховання), консультує працівників освітнього закладу з питань практичного застосування психології, сприяє гармонізації соціальної сфери установи і здійснює превентивні заходи щодо профілактики виникнення соціальної  дезадаптації. 

Головними  напрямками роботи соціальної служби у  2017 навчальному році були:

- робота з дітьми «групи ризику» (такими, що мають проблеми в навчанні, порушення поведінки, емоційні розлади);

-  превентивне виховання, метою якого було формування в учнів орієнтації на здоровий спосіб життя та захист психічного здоров’я, профілактика алкоголізму, наркоманії, злочинності серед неповнолітніх;

- просвітницько-пропагандистська робота з підвищення психологічної культури в школі та сім’ї.

     Усі завдання здійснювалися за допомогою психодіагностики, консультаційної роботи, індивідуальних корекційно - розвивальних занять, просвітницької роботи.

 
В центрі склалася струнка система виховної роботи з учнями. Вся робота здійснюється згідно  річним  планом виховної роботи. У щомісячних планах класних керівників відображаються тематика позакласних та класних заходів, контроль та аналіз  відвідування учнів, зустрічі з батьками, батьківські збори, тематичні вечори, зустрічі з лікарями - фахівцями, екскурсії до музеїв.

Спільно з молодіжною культурно-просвітницькою організацією "Центр піклування про життя» систематично проводяться лекції та інтерактивні класні години з тем: "Ти унікальний", "Аборт і його наслідки", "Співжиття: за і проти", "Тютюн, алкоголь, наркотики, СНІД та його наслідки ".


Розроблено заходи щодо проведення антинікотинової роботи серед учнів та боротьби з вживанням тютюну. А саме:

- впроваджена система морального та матеріального стимулювання педагогічних працівників, які не палять, займаються діяльністю щодо формування навичок здорового способу життя серед учнів (стипендіального фонду та профспілки учнів);  

- забезпечена індивідуальна профілактична робота з учнями щодо позбавлення їх від шкідливої звички.

Велика увага приділяється учням, схильним до вживання алкоголю та енергетиків, кожен випадок є предметом розгляду на учнівських та батьківських зборах. На деяких учнів накладено штраф (складено протоколи представниками кримінальної служби у справах дітей) за порушення закону про вживання алкоголю в суспільних місцях. Організовуються зустрічі з лікарем-наркологом, волонтерами. 

На виховних заходах порушуються найрізноманітніші проблеми та ведуться бесіди на теми правового виховання, морально - етичного, родинного, національно-патріотичного, за здоровий спосіб життя, народні звичаї, екологічна поведінка: «Торгівля людьми», «Безпечне працевлаштування», «Що таке торгівля людьми і чому вона продовжує існувати?» «Символи моєї держави», «Утверджуй у собі людину», «Порядок у навчальному закладі, дотримання дисципліни – обов'язок кожного учня», «Проблеми сучасної молоді», «Трудові права неповнолітніх»,, «Чорнобиль не має минулого» (до Дня Чорнобильської трагедії)  «Здоров'я молоді - здоров'я нації», «Захисти себе від туберкульозу» та ін. 

Класні керівники та майстри виробничого навчання регулярно проводять відкриті класні години та позаурочні заходи. За 2017.р. проведено  8 відкритих  виховних годин  та 11 відкритих позаурочних  заходів. 

Також в ІЦПТО проводяться благодійні та екологічні акції. Учні спільно з викладачами та майстрами в/н провели благодійну акцію-ярмарок: «Назустріч мрії» та виставку-ярмарок, акцію "Добром примножим добро", де діти взяли  шефство над  людьми похилого віку і протягом року допомагали по господарству, про що є письмові подяки від підшефних. Взяли участь в акції «Прикрасимо своє місто».. На Великдень учні ІЦПТО відвідали будинок літніх людей.

Викладачем зарубіжної літератури Кусакіною М.Д. організовано та проведено урочисті лінійки присвячені: Дню пам’яті жертв Бабиного Яру; до Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників, до Дня української писемності та мови «Плекаймо рідну мову», до Дню пам’яті жертв голодомору 1932-1933 рр. та політичних репресій «Страшні роки моєї України», святкову лінійку, концерт-привітання до Міжнародного жіночого дня 8 Березня. 
  У  квітні проведено «День відкритих дверей». В рамках заходів проведені екскурсії учнів сільських та міських шкіл до лабораторій та майстерень ІЦПТО та організовані виставки кулінарних виробів та виробів технічного циклу. 

ДНЗ "Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти" тісно співпрацює з місцевими органами державної виконавчої влади, місцевого самоврядування, громадськими організаціями. Учні ДНЗ Ізмаїльського ЦПТО протягом навчального року взяли участь у міських урочистих заходах, а саме:

· у мітингу з нагоди  закінчення Другої світової війни;  

· у церемонії покладання квітів до пам’ятника воїнам-визволителям з нагоди святкування річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників;

· в урочистій церемонії покладання квітів до пам’ятника Невідомому солдату присвяченої Дню Збройних сил України;

· участь у церемонії покладання квітів до пам’ятника воїнам, які загинули в Афганістані; 

· в урочистій церемонії покладання квітів до пам’ятника Т.Г. Шевченка з нагоди вшанування подвигу учасників Революції гідності та Героїв Небесної Сотні;

· у загальноміському мітингу та церемонії покладання квітів до пам’ятника Т.Г. Шевченка з нагоди річниці від Дня народження Великого Кобзаря; 

· у церемонії покладання квітів до Меморіальної дошки мешканцям Ізмаїлу єврейської національності, які загинули в роки нацистської окупації в концентраційних таборах;

· у мітингу присвяченому Дню пам’яті та примирення та святкуванню річниці Перемоги над нацизмом у ІІ Світовій війні.

За традицією спільно з міською дитячою центральною бібліотекою та Юнацькою бібліотекою проведені розважальні та виховні заходи: «О спорт! Ти сила!", «Бібліотека – другий дім для студента»; 

До Дня Збройних Сил України патріотичний урок «Славні хлопці, козаки» з участю прикордонників, які проходили службу в зоні АТО,  до Дня Героїв Небесної Сотні: «Нові часи, нові герої», до святкування Міжнародного дня театру святковий концерт, до Міжнародного дня пам’яті жертв фашистських таборів урок-реквієм «Без права на забуття». 

Центр координує роботу з налагодження співпраці між учнями, батьками та педагогічними працівниками щодо розвитку навчального закладу.

З метою підвищення активності у вирішенні комплексу питань щодо життєдіяльності колективу й творчої самореалізації особистості учнів у центрі створено учнівське самоврядування. Постійно діють комісії за напрямками роботи учнівського самоврядування та призначені відповідальні за їх роботу, а саме:

      -  культурно-масова робота – Кусакіна М.Д.

      -  фізкультурно-масова і за здоровий спосіб життя  – Крушков М.М.

      -  сектор інформації – Гербей Г.І.

      -  житлово-побутова –  Томчук О.Р..

      -  фінансова та господарська – Зорічева В.І.

      -  екологічна – Загороднюк О.А.

          Центральним органом учнівського самоврядування гуртожитку є Рада гуртожитку. 
 У гуртожитку 2017 р. мешкало120 осіб. Рада гуртожитку та старости поверхів систематично проводили  підсумки конкурсів  на кращу кімнату, поверх.
   Під керівництвом вихователів у гуртожитку постійно проводяться лекції, бесіди, вечори відпочинку, змагання, дискотеки:

· зустріч з представниками юстиції «Кримінальна відповідальність неповнолітніх»

· зустріч з учасником ліквідації на Чорнобильської АС (Шилов В.П.).   

    В ДНЗ ІЦПТО  протягом 2017 року навчались 31 учень  з числа дітей з категорії  сиріт та позбавлених батьківського піклування( 1 переселенець із Луганська). 

Майстри та класні керівники відвідують цих дітей вдома та в гуртожитку - де мешкає  28 учнів, з метою обстеження житлово - побутових умов, потреб та у разі необхідності – надання допомоги. Матеріальне заохочення учнів в ІЦПТО здійснюється згідно з чинним законодавством і положенням про використання стипендіального фонду.  

Дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, надається стипендія згідно з Порядком виплати стипендії, індексації .

Стипендія, матеріальна допомога та грошова компенсація на харчування перераховується на карткові рахунки.

Учням з числа дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, які знаходяться на повному держу триманні, щорічно одноразово виплачується матеріальна допомога на збільшення норм утримання у розмірі двох прожиткових мінімумів .

Також учні пільгової категорії безкоштовно проживають у гуртожитку центру та були забезпечені постільною білизною, зміна та прання якої проводилося щотижня. 


Робота з профілактики правопорушень в центрі здійснюється постійно.  Радою профілактики правопорушень серед молоді спільно з відділом кримінальної міліції у справах дітей та службою у справах дітей та молоді заслуховуються питання успішності, невідвідування занять без поважних причин, питання про порушення правил поведінки учнями, невиконання обов’язків батьками, проводяться профілактичні бесіди з дітьми девіантної поведінки. На засідання запрошуються батьки, майстри виробничого навчання, класні керівники та представники учнівського самоврядування центру.  

Кількість учнів, які (станом на  01 січня 2018 р.)
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Особлива увага приділяється превентивному вихованню та профілактиці шкідливих звичок у позаурочний час.

Щодо профілактики та попередження правопорушень вжито такі заходи:

· виявлено учнів, які потребують підвищеної педагогічної уваги та складено банк даних на них;

· ведеться облік відвідування  занять учнями; старости груп під керівництвом майстра в/н відмічають відсутніх та виявляють причину пропусків, підтримуючи постійний зв`язок з батьками учнів;

· залучено учнів до організованих форм дозвілля: секції та гурткова робота;

· проводяться засідання Ради профілактики правопорушень, де проводиться аналіз причин скоєних порушень та розглядається кожний окремий випадок;

· представниками КМСД проведено бесіди з питань попередження правопорушень та злочинності; 

· представниками КМСД надано інформацію про найбільш характерні випадки правопорушень неповнолітніх, що використовується в виховній роботі; 

· управлінням юстиції надано методичну допомогу щодо особливостей організації профілактичної роботи з питань: 

попередження насильства в сім`ї; 

попередження правопорушень серед неповнолітніх. 

Детально відпрацьований контроль за відвідуванням учнями занять здійснюють викладачі та майстри виробничого навчання. Відвідування учнями занять реєструється в журналі, що ведеться навчальною частиною, а також щоденний контроль здійснюється старостами навчальних груп у рапортичках. У випадку відсутності учня на уроці або на практиці, батьки зобов’язані проінформувати про причини відсутності учня. З учнями, які мають багато пропусків занять без поважних причин, ведеться індивідуальна робота. Така робота дає позитивні результати. З кожним роком спостерігається позитивна динаміка щодо пропусків занять без поважної причини. 

В центрі діють єдині вимоги до учнів ДНЗ «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти», контроль за дотриманням яких здійснюється на всіх рівнях: від майстра виробничого навчання до директора центру.

Виховна робота в гуртожитку здійснюється відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей учнів.

Дозвілля у гуртожитку є важливою сферою соціалізації особистості. Особистість набуває ціннісних орієнтацій, знань досвіду не лише за умов систематичного навчання, а й у процесі спілкування, відпочинку, розважально-ігрової діяльності. Усі ці особливості враховуються вихователями гуртожитку під час планування роботи на навчальний рік. 

У гуртожитку функціонує комп’ютерний клас, підключений до мережі Інтернет.

На початку кожного навчального року у гуртожитку оголошується  конкурс-огляд - "Конкурс на кращу кімнату». Педагогічні працівники, профспілковий комітет спільно з членами ради гуртожитку відпрацьовують положення та критерії огляду-конкурсу. Мета даного конкурсу – створити в гуртожитку сприятливі умови для самовизначення учнівської молоді, розкриття їх творчого потенціалу та покращення житлово-побутових умов. Переможці нагороджуються на загальній лінійці.

Організація навчально-методичної діяльності

Навчально-методична діяльність в центрі здійснюється відповідно до Положення про методичну роботу в професійно-технічних навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.12.2000 р. № 582, а також відповідно до плану роботи педагогічного колективу на навчальний рік, в якому окремим розділом винесена методична робота, регламентується планом виховної роботи, планами роботи методичних комісій та планом роботи педагогічної ради, методичної ради, які узгоджені між собою. 
У центрі є необхідна плануюча документація: річний план роботи ІЦПТО, план засідань педагогічної ради, план методичної роботи, план роботи методичного кабінету, план інструктивно-методичних нарад, план роботи школи передового педагогічного досвіду та школи молодого спеціаліста, плани роботи методичних комісій тощо. У цих документах відображені основні актуальні питання діяльності інженерно-педагогічного колективу.

Методична робота центру включає в себе вивчення передового педагогічного досвіду, систему аналітичної, організаційної, діагностичної, інформаційної діяльності з метою удосконалення професійної компетентності педагогічних працівників та підвищення ефективності навчально-виховного процесу.
Система методичної роботи навчального закладу спрямована на реалізацію єдиної методичної проблеми: «Використання індивідуального, диференційованого, особистісно-орієнтованого  навчання  як необхідна умова формування професійної компетентності». 

Ця проблема координує всю методичну роботу  центру, забезпечує єдність її цілей, завдань і напрямків, створює систему методичної допомоги, є одним із найважливіших чинників, який стимулює зростання професійної майстерності педагогів центру.

Методична робота носить безперервний, систематичний характер і надає можливість протягом певного часу вивчати діяльність і особисті якості інженерно-педагогічних працівників, виявляти недоліки в їхній діяльності, а також паростки передового педагогічного досвіду. Усе це дає можливість кожному реально брати участь не тільки в реалізації готових програм підвищення кваліфікації, а й у їх плануванні.

Підготовка методичної та професійної компетентності працівників здійснюється за рахунок проведення заходів різних форм взаємної педагогічної діяльності (колективних, групових, індивідуальних), які підпорядковані основній  методичній проблемі закладу.

Педагогічна рада проводиться один раз на два місяці. На засіданнях педагогічної ради розглядаються питання організації навчально-виховного процесу, якість підготовки кваліфікованих робітників в ліцеї, організаційні питання. Ведуться протоколи засідань педрад, які оформлені згідно вимог.

 З метою удосконалення навчально-виховного процесу, підвищення професійної  компетентності і творчого пошуку викладачів у 2016-2017 н.р. продовжила свою діяльність методична рада центру. 

Головна мета її діяльності – організовувати роботу з підвищення кваліфікації педагогічних працівників та впровадження інноваційного педагогічного досвіду, сприяти впровадженню прогресивних форм і методів навчання та виховання.

На засіданнях методичної ради були окреслені напрямки роботи над реалізацією єдиної методичної проблеми центру, підготовки до атестації центру,  ліцензування професій, обговорювалися та затверджувалися плани роботи методичних комісій, методичних підструктур (бібліотеки центру, школи молодого спеціаліста та передового педагогічного досвіду, сфера діяльності керівника гуртка тощо), кабінетів, майстерень, лабораторій, дільниць на 2016-2017 н.р., визначалися завдання на новий навчальний рік щодо підвищення ефективності навчально-виховного процесу та методичної роботи в центрі, обговорювалися зміст, форми і методи підвищення кваліфікації педагогів, напрямки роботи з обдарованими дітьми, було розроблено систему взаємовідвідування уроків,  систему роботи над самоосвітою педпрацівників, проаналізовано особливості сучасного уроку, визначені основні вимоги щодо написання та оформлення методичних розробок, зроблено огляд новинок психолого-педагогічної літератури, нормативних документів, заслуховувалися творчі звіти педпрацівників, які атестувалися, був проведений аналіз підсумків роботи методичних комісій та методичних підструктур, огляд методичних розробок викладачів та майстрів в/н, класних керівників, створених протягом 2016-2017 н.р. Члени методичної ради брали участь у підготовці та проведенні педагогічних рад,  семінарів, інших методичних заходів.

В ДНЗ ІЦПТО працює 5 методичних комісій, а саме: суспільно-гуманітарних дисциплін, природничо-математичних дисциплін, викладачів та майстрів виробничого навчання технічного профілю, викладачів та майстрів виробничого навчання кулінарного профілю, класних керівників, вихователів гуртожитку та викладачів фізичної культури  та захисту Вітчизни,. Також працює школа передового досвіду та школа молодого спеціаліста.


Основним змістом роботи методичних комісій є: розробка, розгляд і узгодження робочої навчально-плануючої документації; розробка методичних рекомендацій; аналіз стану і результатів, удосконалення педагогічної майстерності викладачів та майстрів виробничого навчання; застосування інформаційних технологій в процесі викладання окремих предметів спецдисциплін; організація творчої діяльності учнів та ін. 

У своїй роботі методичні комісії використовували такі форми роботи, як взаємовідвідування уроків, відкриті уроки, огляд методичної літератури, виставки методичних напрацювань, творчі звіти, консультації, моніторинг якості знань учнів.

Усі педагогічні працівники мають змогу користуватися   методичними папками.

У 2016-2017 році в методичному кабінеті оформлена виставка «Зернини досвіду», в якій представлені  найкращі методичні розробки, творчі звіти, портфоліо викладачів та майстрів в/н, які атестувалися. 

Продовжується робота над заповненням індивідуальних карток методичної роботи та творчих паспортів на кожного  працівника, у яких зазначається, як вивчається і втілюється в життя педагогічний, виробничий досвід; методична проблема, над якою працює викладач (майстер в/н). Індивідуальні методичні картки та індивідуальні плани методичної роботи працівників допомагають спланувати роботу методичних комісій, ради методичного кабінету, індивідуальну роботу методиста, коригувати роботу всього колективу. 

Для підвищення професійного і методичного рівня педагогічних працівників центру у методичному кабінеті знаходяться картки передового педагогічного досвіду, навчально-методична література, методичні доповіді, методичні розробки, матеріали відкритих уроків, матеріали предметних тижнів та декад, олімпіад, методична література на допомогу молодим фахівцям, періодичні видання (підшивки) та інші матеріали.
У кабінеті зібрано матеріали з вивчення передового досвіду викладачів центру та майстрів виробничого навчання.

Значна увага приділяється роботі творчих груп з впровадження інноваційних педагогічних технологій, таких як: інтерактивні технології, модульне навчання, технологія проектів та інші.

З метою демонстрації сучасних форм і методів роботи на уроках, які сприяють активізації пізнавальної діяльності учнів, викладачі вищої та першої кваліфікаційних категорій проводили відкриті уроки. 

Адміністрація ІЦПТО постійно відвідує всі відкриті уроки, практичні заняття, виховні години, позакласні заходи педпрацівників.

  У  2017 році проведено наступні відкриті уроки викладачів:

- відкритий урок англійської мови  викладача  Крушкової Марина Миколаївна на тему: «Music in our life».;

- відкритий урок української мови Іваногло Фаїни Миколаївни на тему «Символічність образів Мавки і дядька Лева – уособлення духовності і краси. Мати Лукаша й Килина – антиподи головної героїні Мавці. Почуття кохання Мавки й Лукаша як розквіт творчих сил людини»»; 

- відкритий урок фізики викладача Возвахової Л.А. на тему: «Капілярні явища».

- інтерактивний урок виробничого навчання майстера в/н Бондаренко Л.Л. на тему: «Розроблення вузлів різних видів робочого обладнання екскаваторів»

Також проведено наступні відкриті виховні години з використанням мультимедійних технологій, відеоматеріалів:

· відкрита  виховна  година «Кращі спортсмени України та нашого міста» в в групах №40,41 (Запотоцька Г.В.)

· відкрита  виховна  година класного керівника групи № 22 Бушняк Ольги Миколаївни на тему: «Захисти себе від туберкульозу»;

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи №9 Бондаренко Любов Луківни на тему  «Ми земляни-наш дім планета»;

· відкрита  виховна  година  в групі № 44  на тему «Шлях до Олімпу», провела бібліотекар Гавлицька Л.М.;

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи № 4 Возвахової Людмили Анатоліївни « Бережіть здоров’я з молоду» 

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи № 42 Бойченко Р.М., «Паління–звичка з якою можна справитися!».

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи № 3  Іваногло Ф.М.

· відкрита виховна година в групі № 46, 41 «Безпечне працевлаштування», «Що таке торгівля людьми і чому вона продовжує існувати?», провела Зорічева В.І.

В ІЦПТО проведено наступні відкриті позакласні заходи:

·   До Дня захисника Вітчизни проведено спортивно-патріотичне змагання «Нумо, хлопці» (викладачі фізичної культури Запотоцька Г.В., Крушков М.М. та викладач захисту Вітчизни  Кітреску А.Є.).

· Конференція учнівської молоді «М.М.Грушевський-дослідник і творець історії відродження України ХХ століття» (викладач історії та права Кравченко С.П.)

· У рамках Тижня української писемності та мови проведено літературно-музичну композицію «Квітни, мово наша рідна!» (викладач української мови та літератури Іваногло Ф.М.);

· Відкритий позакласний захід: «Вечорниці. Українські зимові свята. Калита» 

· (викладач української мови та літератури Іваногло Ф.М.). фото-виставку «Письменники Бессарабії»

· У рамках місячника центру «Екологічне виховання» проведено науково-практичну конференцію: «Екологія житла та здоров’я людини» (викладач  фізики Возвахова Л.А. та викладач біології Загороднюк О.А.). та фото-виставку: «Мої улюблені тварини».

·  відкритий позакласний захід «Новорічна казка» (майстер в/навчання Крушкова Г.С. викладач Зорічевої В. І.) 

· До Дня Святого Валентина Бушняк О.М. та Крушкова М.М. провела відкритий позакласний захід «День Святого Валентина» 

· Проведено відкритий позакласний захід, присвячений Дню пам’яті та примирення, - літературно-музична композиція «Жива пам'ять сердець» (Кусакіна М.Д.). 

· Відкритий позакласний захід професійного спрямування: «Широка Масляна»  провели майстри в/навчання Крушкова Г.С. та Ткачук Н.М. 

· День вишиванки (методист Зорічева, соціальний психолог Томчук О.Р.)

· Для учнів І та ІІ курсів організовано та проведено Кусакіной М.Д. усні журнали: «Роль М. Грушевського в історії українського державотворення», «Святкування Покрови Пресвятої Богородиці». 

Усі відкриті уроки, позакласні заходи отримали високу оцінку.

З метою розвитку творчого потенціалу педпрацівників, впровадження в практичну діяльність педагогів сучасних інноваційних ідей, передового педагогічного досвіду працює «Школа передового досвіду» під керівництвом викладача вищої кваліфікаційної категорії Бойченко Р.М.  Робота школи здійснюється за такими основними напрямками:

· супроводження та підтримка індивідуального педагогічного пошуку;

· обговорення ходу та результатів педагогічного досвіду;

· розробка нових методичних підходів та прийомів, вивчення досвіду, накопиченого в інших ПТНЗ. 

Якщо педагог досягає високих результатів у роботі, його досвід узагальнюється і виноситься на розгляд педагогічної ради, яка, у свою чергу, пропонує його до впровадження. У 2015-2016 н.р. вивчено та узагальнено ППД викладачів вищої кваліфікаційної категорії Бойченко Р.М., Возвахової Л.А..    Матеріали з досвіду роботи були відправлені до НМЦ ПТО в Одеській області.

Публікації викладачів: 

Возвахова Л.А..: 

Методична розробка конспекту уроку з теми: «Капілярні явища»  Методпортал   http://metodportal.com/node/56262 

Методична розробка конспекту уроку з теми: «Спектри світла. Спектральний аналіз» Методпортал  http://metodportal.com/node/56265

Методична розробка з фізики:   «Збірника задач практичного змісту  для кухарів.» Методпорталhttp://metodportal.com/node/56456

Бойченко Р.М.

       Контрольна робота  з математики для підсумкового контролю серед учнів третього курсу груп ПТНЗ  Методичний портал http://metodportal.com/node/57737
Харченко Н.П.

«Субкультура, як соціально-педагогічна проблема євроінтеграційного розвитку молоді в Україні». Збірник наукових праць. Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Проблеми та перспективи розвитку освіти в Україні» 2016 рік. 

Протягом навчального року педагогічні працівники центру постійно приймали участь в засіданнях методичних комісіях та  засіданнях обласної методичної секції на базі Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в Одеській області з метою підвищення рівня професійної компетентності та удосконалення викладання дисциплін. 

Викладачами спецдисциплін та майстрами виробничого навчання були розроблені ККЗ з професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки з професій «Електрогазозварник», «Контролер зварювальних робіт», «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування», «Електрозварник ручного зварювання», «Слюсар з ремонту автомобілів», «Водій автотранспортних засобів категорії «С», «Кухар», «Кравець».

Розвитку творчих здібностей учнів, інтересу до поглибленого вивчення предметів сприяло  проведення таких позакласних заходів, як:

Тиждень присвячений громадсько-політичній та науковій діяльності М.С. Грушевського.

Тиждень технічного профілю «Золотий колос» 

Тиждень  автомобіліста і дорожника «Безпека руху пішоходів та водіїв».

Тижня безпеки дорожнього руху «Живи цікаво та безпечно».

Тиждень професійної підготовки з професій «Кравець» - «Кравець – мода людям».

Тиждень  безпеки руху пішоходів та водіїв.  

Тиждень кулінарного профілю «Широка Масляна!».

Тиждень професійної майстерності з професій «Електрозварник», «Електромонтер з ремонту та обслуговуванню електроустаткування», «Столяр будівельний. Тесляр» «Технічна освіта – джерело прогресу нації» 

Тиждень  української писемності та мови «Доторкнутись до вічного – збагатитися духовно» до Дня української писемності та мови; проведення І туру Міжнародного конкурсу з української мови ім. П.Яцика, а також І етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. 

Декада природничо-математичних дисциплін «Природничі науки і охорона довкілля та життя людини ” 

Тиждень історії та правознавства «Історія – свідок минулого, світло істини, жива пам'ять, вчитель життя». 

Тиждень  англійської мови «Valentine's day». 

Конкурси професійної майстерності серед учнів 2 та 3 курсів;:

- конкурс кращий з професії «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування»; 

- конкурс кращий з професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування»; 

- конкурс «Моя професія – Кондитер»;

- конкурс кращий з професії «Електрогазозварник».

Особливу увагу члени методичних комісій  приділяли роботі з обдарованими дітьми, про що свідчать результати І етапу олімпіадах та творчих конкурсів. 

Учні, які взяли участь в обласних та міських олімпіадах:

Гіневська Віолета, Петкова Уляна, учениці групи № 42, Оленчук Альона, учениця групи № 40 та Пахомова Світлана, учениця групи № 44 посіли І місце у спортивних змаганнях з настільного тенісу серед навчальних закладів міста Ізмаїл.

Капустіна Олеся, учениця ІІ курсу, групи № 46 посіла ІІІ місце у VІІ Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (викладач – Іваногло Ф.М..).

Капустіна Олеся, учениця ІІ курсу, групи № 46 посіла ІV місце у ІІІ (обласному) етапі ХVІІ Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика (викладач – Іваногло Ф.М..).

Учні, які взяли участь у конкурсах професійної майстерності:

Проценко Олександра Сергіївна, учениця групи № 45, (майстер в/н  Текєджанова Т.П.) взяла участь в ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів ПТНЗ Одеської області з професії «Кондитер» та посіла V місце.

Суворов Владислав Русланович, ученик групи № 18 (майстер в/н Плетєньов В.П.) взяв участь в ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів ПТНЗ Одеської області з професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування». 

З метою виявлення найбільш згуртованих і творчих груп-лідерів ІЦПТО, підвищення творчого потенціалу  та рівня навчання учнів, розвитку групового та учнівського самоврядування, створення сприятливих умов для самореалізації молоді,  формування активної життєвої позиції проведено конкурси «Кращий учень року – 2017», «Краща група року - 2017», результати якого будуть підведені в серпні. 

Удосконаленню рівня професійної компетентності викладачів, майстрів виробничого навчання, виявленню утруднень при викладанні, прогалин у роботі сприяє також ґрунтовне вивчення стану викладання того чи іншого предмету. У 2016-2017 н.р. було вивчено стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів зі спецпредметів з професій «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії «А1», «А2», «G1», «G2», «Д1», «Електрогазозварник. Контролер зварювальних робіт»; історії, української мови та літератури. 

Організація фінансово-господарської та виробничо-комерційної діяльності

Фінансування ІЦПТО здійснюється за рахунок коштів  державного, місцевого  бюджетів  та  коштів спеціального фонду. Всі грошові надходження витрачаються згідно з затвердженим кошторисом.


Дебіторської заборгованості за послуги, надані центром протягом 2016-2017 н.р., немає. Тимчасово вільні приміщення здавалися в оренду з березня 2016 року, заборгованості по орендній платі та відшкодуванню комунальних платежів немає.

Заборгованості по оплаті праці, стипендії, сплаті за спожиті комунальні послуги за звітний період відсутні. Отримане фінансування витрачається економно та раціонально.. Протягом 2017 року своєчасно сплачувалися податки та платежі до бюджету. Своєчасно складався та затверджувався кошторис доходів та видатків навчального закладу.


З метою економії тепло-, водо-, енергоресурсів  проводяться роботи по заміні вікон, профілактичні роботи опалювальної системи. У 2016-2017 році замінено вікон на суму 21,5 тис. грн. 

Протягом 2017 н.р. за кошти спеціального фонду була поповнена матеріально-технічна база: доукомплектовано кухню-лабораторію (створені робочі місця для проведення лабораторних робіт з теми "Технологія приготування страв з риби, морепродуктів"); закуплені товари на суму 134210,10 грн..: канцелярські товари, запчастини, заправка балонів, товари для зварки, бензин, господарчі, будівельні матеріали. 

Залишок коштів станом на 01.01.2018 року складає 335015,84 тис. грн. 


Головним джерелом  поповнення коштів спеціального фонду залишається частина  оплати  за проходження  практики  учнями ІЦПТО згідно із укладеними договорами. 


Кошти, які надійшли до ІЦПТО протягом 2017 року: 

На спеціальний фонд протягом 2017 року надійшло – 968850,09 грн.

· від відшкодування комунальних платежів (гуртожиток) – 76744,74 грн. 

· курси – 512367,34 грн.,

· оренда – 29797,04 грн.;

· від практики отримано – 336170,69 грн.;

· виробничо-господарської діяльності – 13730,30 тис. грн.

Витрати по спецфонду склали: 

Послуги: 

· комунальні послуги – 21,8 тис. грн.

· послуги заміру опору контуру заземлення – 5700,0 грн

· послуги з пожежної безпеки – 8 051,93

· послуги зв’язку – 12,15 тис.

· податки – 16,77 тис грн.

· відрядження - 22,94 тис.грн.

· ЄДБО  -3,02 тис. грн.

· обстеження пожежників та СЄС  -10,6

· вивозу сміття – 7,82

· навчання та семінари по техніки пожежної безпеки – 2000 грн.

· підписка журналів та газет -  15,38 тис. грн.

  Проведено ремонтні роботи в кабінетах, лабораторіях, майстернях, спортивній залі, роздягальнях, кімнатах та приміщеннях  гуртожитку; частково оновлено освітлення в кабінетах, дах, фасад навчального корпусу;  проведено капітальний ремонт душевої кімнати гуртожитку. Для цього закуплені будівельні матеріали на суму – 37 тис. грн.; руберойд – 10 тис. грн.; плитка керамічна – 10 тис. грн. 

Протягом 2016-2017 н.р. Ізмаїльським центром було вжито заходів щодо зменшення втрат теплової енергії, а саме: встановлені нові пластикові вікна на суму 51,7 тис. грн., закуплено плівку – 4000 грн.

Для приведення ІЦПТО в належний стан пожежної безпеки були закуплені вогнегасники – на суму 49000,0 грн, пожежні шланги на суму 15 тис. грн. 

Розвиток навчально-матеріальної  та навчально-методичної бази
ДНЗ "ІЦПТО" розташований у 4 корпусах, загальна площа навчальних корпусів становить 4110 м2, в них розміщені 44 навчальні кабінети, 14 майстерень, 6 лабораторій, 2 бібліотеки, 

3 спортивні зали, їдальня на 150 місць та актова зала на 100 місць, гуртожиток, розрахований на 250 учнів, медпункт, пост технічного налагодження машин, машинний двір, майданчик для практичного оволодіння навичками з керування тракторами та сільськогосподарськими машинами.

Також використовуються орендовані приміщення підприємств: 

· ТДВ "Виробниче об'єднання "Астра" – навчальна лабораторія матеріалознавства (67,5 кв. м) та швейна майстерня (97,5 кв. м) для підготовки з професії "Кравець" (договір оренди №16 від 13.02.2014 р.); 

· Ізмаїльський технікум механізації та електрифікації сільського господарства – лабораторія сільськогосподарських машин (93 м2) для підготовки з професії "Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва" (договір оренди № 8 від 16.04.2014 р.).

 Навчання проводиться в одну зміну. Будівлі центру забезпечені системами енерго-, водо-, теплопостачання та каналізацією.

Санітарно-технічний стан приміщень задовільний, що засвідчено санітарним паспортом навчального закладу. 

У кожному кабінеті, майстерні, лабораторії розроблено паспорт комплексно-методичного забезпечення предмета(професії). 

Усі наявні лабораторії, кабінети, майстерні, полігон, спортивні зали та їх оснащення відповідає вимогам робочих навчальних планів і програм з кожної професії та предмета. 

У річному плані роботи центру та у річних планах роботи кабінетів, майстерень, лабораторій розроблено заходи, спрямовані на збереження та розвиток матеріально-технічної бази і навчально-методичного забезпечення. Забезпеченість навчального закладу наочністю, навчальним обладнанням, устаткуванням, інструментами та матеріалами складає 70%.

Стан приміщень та території навчального закладу відповідає санітарно-гігієнічним вимогам. В навчальних приміщеннях і на поверхах в гуртожитку  в наявності плани евакуації працюючих  і учнів на випадок пожежі. В гуртожитку створені  сприятливі умови  для проживання і навчання учнів.  

Медичне обслуговування учнів проводиться працівником медичного пункту, який знаходиться у гуртожитку. Згідно з планом та графіком роботи лікарями районної лікарні проводиться медичний огляд учнів, ведеться облік профілактичних щеплень. Під особливим контролем стан здоров’я учнів-сиріт та учнів, які проживають у гуртожитку. У гуртожитку обладнано медичний ізолятор.
  Дотримання вимог нормативно-правових актів щодо створення та забезпечення умов праці педпрацівників

Адміністрація ДНЗ «Ізмаїльський центр ПТО» у своїй роботі по забезпеченню та дотриманню вимог охорони праці та умов безпеки життєдіяльності учнів та педагогічних працівників керується Конституцією України, Законом України «Про охорону праці», Кодексом законів про працю України, основними нормативними актами з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності, державними і галузевими стандартами, санітарними нормами і правилами.

1. Педагогічні працівники центру забезпечені робочими місцями у відповідності до вимог ДСанПіН 5.5.2.008-2. Природне та штучне освітлення, колір поверхні стелі, стін, меблів відповідають вимогам вказаних правил.

2. Повітряно-тепловий режим забезпечується належним опаленням і частковою заміною вікон на металопластикові склопакети в гуртожитку, що зменшує втрату тепла та створює можливість герметизації вікон і провітрювання приміщень.

3. Центр забезпечений достатнім водопостачанням, працюють внутрішні туалети.

4. Режим роботи педагогічних працівників визначається нормативно- правовими актами.

    Виконання  умов  колективного договору

Між адміністрацією центру і профспілковим комітетом укладено колективний договір, який сприяє захисту соціально-економічних прав як працівників, так і керівника, який оновлено та  затверджено в установленому порядку 14 липня 2017 року. Відповідно до умов колективного договору протягом 2017 року:

—          щорічні основні відпустки використовуються всіма працівниками в повному обсязі;

—          надавалися додаткові відпустки жінкам, що мають 2 і більше дітей віком до 15 років;

—          працівникам встановлювалися доплати і надбавки до посадового окладу відповідно до положень;

—          розроблені комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничої санітарії, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання, аваріям і пожежам.

Сьогодні у навчальному закладі створені належні умови щодо організації навчально-виховного процесу, для успішного оволодіння професіями та життєтворчості, самореалізації особистості, утверджується здоровий спосіб життя, як невід’ємний елемент загальної культури, зміцнення здоров’я.

У  колективі підтримується належний морально-психологічний клімат, створено творчу, ділову атмосферу. 

 Цілі та завдання на 2018 – 19 навчальний рік

1. Впровадження нових форм співробітництва центру і підприємств – замовників кадрів з підготовки і перепідготовки сучасного професіонала для професій електротехнічного виробництва, громадського харчування, швейного виробництва, сільського господарства тощо.

2. Здійснення експериментальної діяльності з впровадження в навчально-виробничий  процес дуальної системи навчання з  професії «Електрогазозварник; контролер зварювальних робіт», а також вивчення міжнародного досвіду.

3.   Співробітництво з підприємствами замовниками кадрів з метою зміцнення матеріально-технічної бази, поповнення майстерень сучасним обладнанням приладами та інструментом, придбання комп’ютерної техніки, ліцензійних програм, електронних посібників та підручників.
4. Атестація нових професій та акредитація спеціальностей необхідних сучасним підприємствам – замовникам кадрів.
5. Пошук  нових форм учнівського самоврядування, залучення активу молодіжної організації для забезпечення прав учнів на участь в управлінні освітнім процесом, організації дозвілля, для розвитку особистості кожного учня.
6.  Впровадження нових форм співпраці з вищими навчальними закладами ІІІ-IV рівня акредитації для продовження навчання випускників центру.
7. Поширення передового досвіду членів педагогічного колективу через презентації, науково-практичні конференції, семінари-практикуми, тренінги, школи передового досвіду.
В.о. директора 
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