ЗВІТ
директора ДНЗ «Ізмаїльський професійний ліцей»
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за 2012-2013 н.р.

Основними напрямками діяльності ліцею є  підготовка кваліфікованих робітничих кадрів для підприємств, сфери  обслуговування Одеської області,  надання повної загальної середньої освіти,  сприяння розвитку технічної творчості молоді,  виховання учнів у дусі патріотизму, збереження загальнолюдської гідності;  здійснення необхідної господарської діяльності для збереження навчального закладу у сучасних економічних умовах.  

Ліцей діє на підставі  Статуту, прийнятого на загальних зборах колективу ліцею (протокол №14 від 31.07.2012 р.) і  затвердженого наказом № 1043 від 25.09.2012 р. Міністерством освіти і науки України.  
Загальна кількість професій, з яких надаються освітні послуги, - 11, з них ліцензовано всі 11.
У 2007 році ліцей  пройшов атестацію повної загальної середньої освіти.
У 2012-2013 н.р.   ліцей   пройшов акредитацію з професії «Водій автотранспортних засобів категорії «С»; у цьому ж навчальному році  навчальний заклад отримав    ліцензію   з  професії  «Кравець».


У 2013-2014 н.р. завершується дія ліцензії на професійну підготовку за  11 професіями.

У 2013-2014 н. р. заплановано  атестацію    ліцею   з   професійної    підготовки.

Ліцей має дозвіл на право здійснення освітньої діяльності від органів охорони праці, державного пожежно-технічного та санітарного нагляду.

Проектна потужність ліцею - 650 учнів. За звітний період загальна чисельність учнів  - 577 учнів.
Організація навчально-виробничої діяльності

Навчально-виробнича діяльність в Ізмаїльському професійному ліцеї відповідає вимогам Держстандарту ПТО та організовується і здійснюється на підставі законодавчих, нормативних та звітних документів, основним із яких є «Положення   про   організацію   навчально-виробничого   процесу   в   професійно-технічних навчальних закладах», затверджене наказом МОН від 30.05.2006 р. № 419.
Навчально-виробнича діяльність в ліцеї проводиться згідно з річним планом роботи педагогічного колективу. План роботи навчального закладу розроблений відповідно до вимог Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах, розглянутий та схвалений на засіданні педагогічної ради.  План містить  аналіз діяльності за минулий рік та визначає основні напрямки діяльності закладу та важливі проблеми, над якими працює колектив протягом навчального року. Кожний розділ плану відповідає меті та завданням навчального закладу. На виконання річного плану розроблено плани роботи на місяць. 
Для здійснення  навчально-виробничої діяльності ліцею в методичному кабінеті  є навчально-методична документація з планування навчально-виробничої діяльності –методичні рекомендації щодо планування, зразки планів роботи, довідникова література.

Поурочно-тематичні плани, розроблені викладачами і майстрами виробничого навчання з кожного предмета і з кожної професії, розглянуті на засіданнях методичних комісій і повністю відповідають вимогам робочих навчальних планів, робочих навчальних програм та типових навчальних програм. 

Навчально-виробнича діяльність в ліцеї проходить згідно з розкладом занять, затвердженим директором ліцею і погодженим з районною санітарно- епідеміологічною станцією. Розклад занять відповідає санітарно-гігієнічним вимогам. 
Розклад забезпечує стовідсоткове виконання навчальних планів.
Уроки  теоретичного  навчання проходять в 27 навчальних кабінетах.  Професійно-теоретична підготовка проходить  у 10 кабінетах. Для здійснення загальнотехнічної підготовки задіяно 4 кабінети, для загальноосвітньої підготовки  – 13 кабінетів. Виробниче навчання проходить в 6 майстернях та  5 лабораторіях та 1 полігоні.
 Наявна навчально-матеріальна база навчальних кабінетів і майстерень дозволяє реально організувати і здійснювати навчальний процес у повному обсязі відповідно до  вимог програм підготовки з кожного предмету і професії.
Для проведення уроків з фізичної підготовки є 2 спортивних зали (площею 162 кв. м), спортивний майданчик.  Усі приміщення обладнані необхідним спортивним інвентарем.
Уроки теоретичного навчання, фізичної підготовки, виробничого навчання в ліцеї проходять на достатньому   рівні.

Забезпеченість учнів робочими місцями в навчально-виробничих майстернях і лабораторіях складає 100%. Забезпечення кабінетами - 90%, лабораторіями - 85%, навчальними майстернями 85%, автотрактодромами - 100%, навчальні господарства відсутні, загальна кількість ПК – 41, кількість НКК – 1 (НКК отримано за рахунок спецфонду), наявне підключення до мережі Інтернет.
Виробнича практика учнів здійснюється згідно з договорами про проходження виробничої практики між навчальним закладом та організаціями, підприємствами міста та області. 
У ліцеї затверджено графік внутрішнього контролю, відповідно до якого директор ліцею здійснює перевірку проведення уроків теоретичного навчання, виробничого навчання, лабораторно-практичних робіт, виробничої практики. Щорічно проводиться робота щодо вивчення стану викладання предметів, вивчається рівень навчальних досягнень учнів з предметів та професій. На основі результатів проведеного контролю визначається методичний рівень проведення занять педагогічними працівниками, їх педагогічна майстерність, науково-методичний рівень викладання предметів. 
Питання організації і проведення навчально-виробничої діяльності постійно розглядаються на засіданнях педагогічної ради. Щороку на розгляд педагогічної ради виносяться питання  стану викладання предметів, стану проведення виробничого 
навчання з професій, контролю якості підготовки учнів, втілення новітніх технологій  в навчальний процес.

 Рівень навчальних досягнень учнів контролюється шляхом проведення  директорських контрольних робіт, зрізів знань, державних підсумкових атестацій, поетапних атестацій, державних кваліфікаційних атестацій відповідно до затверджених графіків.

Усе це забезпечує дієвість контролю, його вплив на підвищення ефективності навчально-виховного процесу. Результати контролю доводяться до відома педагогічного колективу. 

З метою визначення досягнутих рівнів професійної кваліфікації учнів передбачено послідовне вивчення навчальних предметів професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовок з поетапною атестацією, за наслідками якої присвоюється відповідний розряд.

Державні підсумкові атестації із загальноосвітніх дисциплін проводяться з української мови, математики та однієї з дисциплін професійного спрямування – фізики або біології.

З інших дисциплін, які не виносяться на державну підсумкову атестацію, передбачено семестрові та річні директорські контрольні роботи, які здійснюються наприкінці їх вивчення.

Наприкінці навчання учні ліцею проходять державну кваліфікаційну атестацію.

Для проведення державних кваліфікаційних атестацій  з кожної професії створюються державні кваліфікаційні комісії. Склад державної кваліфікаційної комісії затверджується директором ліцею та погоджується з Департаментом освіти і науки Одеської облдержадміністрації. Головами державних кваліфікаційних комісій призначаються представники підприємств-замовників кадрів. 
Результати проведення державних підсумкових атестацій, поетапних атестацій і державних кваліфікаційних атестацій відображені у протоколах. 

Ліцей функціонує як україномовний навчальний заклад. Усі члени колективу володіють державною мовою на достатньому рівні. Планова, звітна та ділова документація ведуться українською мовою. Навчальні кабінети, лабораторії та майстерні на 45% забезпечені україномовними підручниками. Організовано придбання україномовних підручників, навчально-методичних посібників, здійснена передплата періодичних та фахових видань українською мовою. У навчальних кабінетах, майстернях та лабораторіях 90% стендів оформлені державною мовою.
 У вестибюлі ліцею та у кожному навчальному кабінеті оформлено сучасні стенди із державною символікою, у навчальному корпусі існує стенд соціальних ініціатив Президента України  В.Ф. Януковича. 
Організація навчально-виховної діяльності, соціального захисту учасників навчально-виховного процесу
Виховна робота  ліцею спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про загальну середню освіту», Державних національних та цільових програм. В організації роботи адміністрація керується розпорядчими документами Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації, рекомендаціями НМЦ ПТО. 
Виховна робота в ліцеї планується відповідно до «Орієнтовного положення про організацію і проведення виховної роботи в ПТНЗ Міністерства освіти і науки України», а саме: річного плану виховної роботи ліцею, плану роботи бібліотеки, плану роботи гуртожитку, планів роботи гуртків, плану роботи медичного кабінету, 
планів роботи класних керівників, вихователів гуртожитку, плану роботи штабу з профілактики правопорушень, плану спільної профілактичної роботи Ізмаїльського професійного ліцею, служби у справах дітей, кримінальної міліції у справах дітей, міської лікарні. Плани  роботи охоплюють  усі напрямки  виховної роботи: моральне, національне, патріотичне, превентивне, екологічне виховання, формування навичок здорового способу життя. Забезпечується своєчасність і якість  реалізації плану.

У ліцеї працюють гуртки та спортивні секції: художньої самодіяльності, культури мовлення та спілкування, спортивні. Гуртковою роботою охоплено близько 56% учнів ліцею.

Для координації виховної роботи в ліцеї створено методичну комісію класних керівників і вихователів гуртожитку. Методична комісія надає допомогу в плануванні, організації та проведенні виховних та позаурочних заходів, знайомить з новими формами та методами організації виховної роботи, аналізує та розповсюджує передовий досвід з питань виховної роботи. Методичною комісією неодноразово порушувались наступні питання: «Виховуємо толерантність», «Особливості проведення виховної години з правової тематики», «Традиції та інновації в виховній роботі ліцею», аналізувались та обговорювались відкриті виховні години, проводились огляди літератури та періодичних видань з виховної роботи. Засідання комісії фіксуються протоколом.

Питання виховної роботи не менше двох разів на рік розглядаються на засіданні педагогічної ради, як то: «Виховна система ліцею: проблеми, пошуки, знахідки», «Формування творчої особистості через систему»,  «Формування  морально-ціннісних орієнтирів особистості», «Про стан роботи з профілактики правопорушень серед учнів ліцею» та ін.

Внутрішній контроль за виховною роботою в ліцеї здійснюється відповідно до  графіку внутрішнього контролю за організацією виховної роботи, графіку проведення відкритих виховних годин та позакласних заходів і фіксується у книзі внутрішнього контролю.

Учнівське самоврядування ліцею – це Учнівський Парламент, який очолює Голова. До складу  Парламенту входять наступні комісії: 

· комісія культурно-масової роботи;
· фізкультурно-масова і за здоровий спосіб життя;

· сектор інформації;

· житлово-побутова;

· фінансова та господарська;

· екологічна.

Забезпечення соціально-правових гарантій учнів здійснюється відповідно до чинного законодавства. Банк даних учнів із соціальновразливих категорій містить 150 учнів (28%). Серед них: 54 учні-сироти(10%), 26  учнів - малозабезпечені (5%), 64 учні - з багатодітних сімей (12 %).  

Учні із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, отримують грошові виплати та пільги, передбачені чинним законодавством, у повному обсязі. 

У ліцеї діє Штаб з профілактики правопорушень. Засідання Штабу  проходять один раз на місяць. На засіданнях присутні адміністрація ліцею, представники правоохоронних органів, члени батьківського комітету.
На  внутрішньоліцейному  обліку стоять 8 учнів (2%). На кожного учня заведена облікова картка, в якій фіксуються наслідки проведеної роботи. 
Середня кількість пропусків занять  на одного учня -  23 год. , з них без поважних причин - 2,8 год/уч.
На території ДНЗ "Ізмаїльський професійний ліцей" розташований учнівський гуртожиток, розрахований на 250 учнів. Це – 4-х поверхова цегляна будівля з централізованим тепло - та водопостачанням, площею 3065,9 м2. Кількість зайнятих місць у гуртожитку – 200.  Усі приміщення гуртожитку обладнані згідно з діючими санітарними нормами. 
Виховна робота в гуртожитку здійснюється 2-ма вихователями. У роботі з вихованцями робітники гуртожитку ставлять перед собою мету: набуття молодим поколінням соціального досвіду успадкування духовних надбань українського народу, формування розвиненої особистості, фізичної досконалості, моральної, трудової, екологічної культури. Тому виховна робота в гуртожитку здійснюється відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей учнів.
Усі учні, які проживають в учнівському гуртожитку, за бажанням забезпечуються двохразовим гарячим харчуванням в їдальні ліцею. Їдальня – це        2-хповерхова  будівля  площею 2225,6 м2    потужністю  150  місць. 
Харчування учнів з числа  дітей-сиріт без опіки та дітей-сиріт під опікою здійснюється в їдальні згідно з тижневим меню під керівництвом майстрів виробничого навчання та вихователів гуртожитку. 
Дозвілля у гуртожитку є важливою сферою соціалізації особистості. Особистість набуває ціннісних орієнтацій, знань досвіду не лише за умов систематичного навчання, а й у процесі спілкування, відпочинку, розважально-ігрової діяльності. Усі ці особливості враховуються вихователями гуртожитку під час планування роботи на навчальний рік. 
На початку кожного навчального року у гуртожитку оголошується ліцейний огляд-"Конкурс на кращу кімнату». Педагогічні працівники, профспілковий комітет спільно з членами ради гуртожитку відпрацьовують положення та критерії огляду-конкурсу. Мета даного конкурсу – створити в гуртожитку сприятливі умови для самовизначення учнівської молоді, розкриття їх творчого потенціалу та покращення житлово-побутових умов. Переможці нагороджуються на загальноліцейній лінійці.

З метою зайнятості учнів у позаурочний час, розвитку їх творчих здібностей формування навичок здорового способу життя в гуртожитку організовано роботу клубу "Юність", "Бізнес-клубу".
Загальноліцейні заходи відбуваються у клубі, потужність якого - 100 місць.
Організації навчально-методичної діяльності
Навчально-методична діяльність в ліцеї здійснюється відповідно до нормативно-правових документів: Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах; Положення про ступеневу освіту, затверджене постановою Кабінету Міністрів Україні від 3 червня 1999 р.  № 956; Положення про методичну роботу професійно-технічного навчального закладу,  затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 12 грудня 2000р. № 582; Положення про методичний кабінет професійно-технічного закладу освіти, затверджене Міністерством освіти і науки України від 28 жовтня 1997р. №  385, а також відповідно до плану роботи педагогічного колективу на навчальний рік, в якому окремим розділом винесена методична робота.
У ліцеї є необхідна плануюча документація: річний план роботи ліцею, план засідань педагогічної ради, план методичної роботи, план роботи методичного кабінету, план інструктивно-методичних нарад, план роботи школи передового педагогічного досвіду та школи молодого спеціаліста, плани роботи методичних комісій тощо. У цих документах відображені основні актуальні питання діяльності інженерно-педагогічного колективу.
         Методична робота ліцею включає в себе вивчення передового педагогічного досвіду, систему аналітичної, організаційної, діагностичної, інформаційної діяльності з метою удосконалення професійної компетентності педагогічних працівників та підвищення ефективності навчально-виховного процесу.

 Підвищенню фахового рівня та кваліфікації педагогів ліцею сприяє система методичної роботи навчального закладу, яка була спрямована на реалізацію методичної проблеми: «Використання індивідуального, диференційованого підходу як необхідна умова формування професійної компетентності в умовах особистісно орієнтованого навчання». Ця проблема координує всю методичну роботу ліцею, забезпечує єдність її цілей, завдань і напрямків, створює систему методичної допомоги, є одним із найважливіших чинників, який стимулює зростання професійної майстерності педагогів, допомагає народженню власного педагогічного почерку, розвитку творчості в педагогічному колективі, прискорює формування передового досвіду в необхідному для навчального закладу напрямі.

Чітка  постановка основної проблеми дала змогу спрямувати творчу енергію всього колективу на пошук оптимальних варіантів вирішення поставлених завдань.

Інженерно-педагогічний колектив передбачає роботу над даною науково-методичною проблемою протягом п’ятьох років На час  проведення атестації навчального закладу колектив ліцею працюватиме над реалізацією даної  теми другий рік.
Методична робота носить безперервний, систематичний характер і надає можливість протягом певного часу вивчати діяльність і особисті якості інженерно-педагогічних працівників, виявляти недоліки в їхній діяльності, а також паростки передового педагогічного досвіду. Усе це дає можливість кожному реально брати участь не тільки в реалізації готових програм підвищення кваліфікації, а й у їх плануванні.

Підготовка методичної та професійної компетентності працівників здійснюється за рахунок проведення заходів різних форм взаємної педагогічної діяльності (колективних, групових, індивідуальних), які підпорядковані основній науково-методичній проблемі.

Важливе місце серед колективних форм методичної роботи займають інструктивно-методичні наради, інформаційні наради та інструктивні наради, які регулярно проводяться у ліцеї: 

· на інструктивно-методичних нарадах вивчаються методичні рекомендації, матеріали, вказівки, які слід брати до уваги;
· на інформаційних нарадах педагогічний колектив ліцею ознайомлюється з директивними вказівками, нормативними документами, новими положеннями та інструкціями; 

· на інструктивних нарадах розв’язуються питання, які стосуються навчально-виробничої роботи, планування виховної роботи, виконання виробничих планів, удосконалення матеріально-технічної бази кабінетів, майстерень, лабораторій, а також обговорюються вимоги щодо оформлення навчальної, звітної та облікової документації.

У ліцеї один раз на два місяці проводяться засідання педагогічної ради. До складу педагогічної ради входять педагогічні працівники, бібліотекар, вихователі гуртожитку, керівники гуртків, голова батьківського комітету. 
На педагогічних радах підводяться підсумки навчально-виховної роботи за семестр і рік, розглядаються питання підвищення ефективності та якості підготовки робітничих кадрів, щорічно дається характеристика новому контингенту учнів, аналізується працевлаштування випускників, проводиться аналіз директорських контрольних робіт з різних предметів, державної кваліфікаційної атестації. Систематично розглядається стан викладання предметів, якість знань учнів, питання створення комплексно-методичного забезпечення, вивчаються сучасні тенденції освітніх процесів, здійснюється навчання та обговорення інноваційних методів навчання. Засідання педагогічної ради проводяться регулярно. На кожній педраді розглядається інформація про виконання рішень попередніх засідань. 
З метою удосконалення навчально-виховного процесу, підвищення професійної  компетентності і творчого пошуку викладачів у ІПЛ працює Методична Рада ліцею. Головна мета її діяльності  – організовувати роботу з підвищення кваліфікації педагогічних працівників та впровадження інноваційного педагогічного досвіду, сприяти впровадженню прогресивних форм і методів навчання та виховання.

На засіданнях Методичної ради була організована робота над єдиною методичною проблемою ліцею, обговорювалися та затверджувалися плани роботи методичних комісій, методичних підструктур (бібліотеки ліцею, школи молодого спеціаліста та передового досвіду, сфера діяльності керівника гуртка тощо), визначалися завдання на новий навчальний рік щодо підвищення ефективності навчально-виховного процесу та методичної роботи в ліцеї, зміст, форми і методи підвищення кваліфікації педагогів, напрямки роботи з обдарованими дітьми, заслуховувалися творчі звіти педпрацівників, які атестувалися, був проведений аналіз підсумків роботи методичних комісій та методичних підструктур. 
З метою зростання фахової майстерності викладачів, майстрів в/н, підвищення рівня молодих спеціалістів, творчого вирішення педагогічних завдань і проблем ліцею, скоординованості дій викладачів - предметників у навчальному закладі організована робота 7 методичних комісій, серед яких 3 – з професійної підготовки та 4 – із загальноосвітньої підготовки:

· методична комісія викладачів суспільно-гуманітарних дисциплін;

· методична комісія викладачів природничо-математичних дисциплін;
· методична комісія викладачів фізичної культури та захисту Вітчизни;

· методична комісія класних керівників та вихователів гуртожитку;
· методична комісія викладачів загальнотехнічних дисциплін та майстрів в/н з професії «Електрогазозварник»;

· методична комісія викладачів спецдисциплін і майстрів в/н кулінарного профілю;

· методична комісія викладачів та майстрів в/н технічного профілю.
Усі методичні комісії мають плани роботи на поточний навчальний рік, які схвалені на засідання методичної ради ліцею та затверджені директором. Працюють комісії за відповідними методичними темами, які логічно пов'язані із загальною методичною темою ліцею.
У своїй роботі методичні комісії значну увагу приділяють питанням вдосконалення навчальних планів і програм, навчальних досягнень учнів, навчально-матеріальної бази, проведення відкритих уроків, вивчення кращого педагогічного досвіду роботи викладачів і майстрів виробничого навчання, організації конкурсів професійної майстерності, підвищення якості підготовки робітничих кадрів шляхом впровадження інноваційних технологій, передового педагогічного та виробничого досвіду, підготовки учнів до обласних предметних олімпіад, обласних конкурсів професійної майстерності. 
Центром роботи з впровадження досягнень педагогіки, психології та перспективного педагогічного досвіду є методичний кабінет, обладнаний відповідно до вимог методичного забезпечення навчального процесу з кожного предмета і професії.
Кабінет обладнано сучасними меблями, комп’ютерами для роботи викладачів та майстрів в/н. Усі педагогічні працівники мають змогу користуватися   методичними папками: 

«Від атестації до атестації» (Творчий паспорт педпрацівника),

 «Методичні рекомендації майстру в/н», 

«Організація методичної роботи», 

«Атестація педпрацівників»,
«Вимоги до сучасного уроку», 

«Інноваційна діяльність», 

«На допомогу викладачам - предметникам», 

«Викладачу спецдисциплін»,
«Матеріали передового педагогічного досвіду» (досвід роботи викладачів вищої категорії, майстрів в/н), 

«На допомогу молодому спеціалісту», 

«Зразки плануючої та звітної документації», 

«Зовнішнє тестування»,

«Методичні розробки викладачів», 

«Методичні розробки майстрів в/н кулінарного профілю», 

«Методичні розробки майстрів в/н технічного профілю», 

«Методичні розробки класних керівників»,

«Методичка класного керівника» 

«Матеріали для виховних годин»,
«Сценарії предметних тижнів, свят, вечорів»,

«Сценарії загальноліцейних заходів»,
«Готуємось до першого уроку»,
 «Схеми аналізу та самоаналізу уроку», 

«Робота з обдарованими дітьми», 

«Навчальні програми (загальноосвітні дисципліни)», 

«Навчальні програми (спецдисципліни)»,

«Плани роботи кабінетів. Графіки консультацій», 

«Інструктивно-методичні рекомендації». 

У 2012-2013 році в методичному кабінеті оформлена виставка «Атестація працівників», в якій представлені  найкращі методичні розробки, творчі звіти, портфоліо викладачів та майстрів в/н, які атестувалися. 
Продовжується робота над заповненням індивідуальних карток методичної роботи  на кожного  працівника, у яких зазначається, як вивчається і втілюється в життя педагогічний, виробничий досвід; методична проблема, над якою працює викладач (майстер в/н). Індивідуальні методичні картки та індивідуальні плани методичної роботи працівників допомагають спланувати роботу методичних комісій, ради методичного кабінету, індивідуальну роботу методиста, коригувати роботу всього колективу. На кожного викладача та майстра в/н  заведено  творчий паспорт, який заповнюється особисто кожним  протягом навчального року. 

 Методистом ліцею ведеться журнал реєстрації методичних розробок, які надходять до методкабінету. Кожного року викладачами загальноосвітнього циклу та спецдисциплін, майстрами в/н  надається 15-20 методрозробок з предметів та стільки ж методрозробок класних керівників.

Для підвищення професійного і методичного рівня педагогічних працівників ліцею у методичному кабінеті знаходяться картки передового педагогічного досвіду, навчально-методична література, методичні доповіді, методичні розробки, матеріали відкритих уроків, матеріали предметних тижнів та декад, олімпіад, методична література на допомогу молодим фахівцям, періодичні видання (підшивки) та інші матеріали.
У кабінеті зібрано матеріали з вивчення передового досвіду викладачів ліцею та майстрів виробничого навчання.
Значна увага приділяється роботі творчих груп з впровадження інноваційних педагогічних технологій, таких як: інтерактивні технології, модульне навчання, технологія проектів та інші.
 З метою розвитку творчого потенціалу педпрацівників, впровадження в практичну діяльність педагогів сучасних інноваційних ідей, передового педагогічного досвіду, у ДНЗ "Ізмаїльський професійний ліцей" у 2012-2013 н.р. продовжила роботу «Школа передового досвіду», яку очолює Бойченко Раїса Михайлівна. Школа працює на постійній основі. У роботі школи фіксуються шість основних направлень:
· супроводження та підтримка індивідуального педагогічного 
пошуку;

· обговорення ходу та результатів педагогічного досвіду;

· створення бази даних педагогічного досвіду (банк педагогічних даних);
· проведення діагностичних процедур для визначення основних проблем;

· розробка нових методичних підходів та прийомів, вивчення досвіду, накопиченого в інших ПТНЗ.

З метою демонстрації сучасних форм і методів роботи на уроках, які сприяють активізації пізнавальної діяльності учнів, викладачі вищої та першої кваліфікаційних категорій проводили відкриті уроки. 
Адміністрація ліцею постійно відвідує всі відкриті уроки, практичні заняття, виховні години, позакласні заходи педпрацівників.
У 2012-2013 н.р. проведено наступні відкриті уроки:

· відкритий урок викладача української мови та літератури Левицької Світлани Анатоліївни на тему: "Михайло Коцюбинський. Повість "Тіні забутих предків" (І курс, група №41);

· відкритий урок з предмету «Трактори» на тему «Будова двигуна» викладача спецдисциплін Негруця А.К.;

· відкритий урок викладача спецдисциплін Маринова Володимира Івановича на тему "Знос деталей" (І курс, група №21).
З метою ознайомлення педагогів з інтерактивними методами і формами виховної роботи з учнями у 2012-2013 н.р. проводились відкриті виховні години, позакласні заходи з використанням мультимедійних технологій  класними керівниками: Загороднюк О.А. – «Міфи й легенди про чай та каву», захід про представників флори і фауни Бессарабії, які занесені до Червоної книги «Вони мають жити!», Левицькою С.А. - «Родина – корабель, що несе людину через бурхливе життєве море», захід до Дня української писемності та мови  «Мова моя – найдивнішеє диво…», Іваногло Ф. М. в рамках Тижня рідної мови - позакласний захід - інтелектуальну гру "Магія слова", Бойченко Р.М. - «Паління – звичка, з якою можна справитися!», Кусакіною М.Д. – захід до Дня пам'яті жертв Голодомору в Україні «У пам'ять про скорботний тридцять третій. Голод 1932-1933 років», захід до 24-ої річниці виведення військ з Афганістану «Жива пам'ять сердець», захід до Міжнародного жіночого дня 8 Березня «Сьогодні, жінки, ваше свято!», захід  27-ої річниці Чорнобильської трагедії «Чорнобиль - наша печаль і скорбота», Грековою С.І. – захід, присвячений 71-й річниці вшанування пам'яті жертв Бабиного Яру «Трагедія Бабиного Яру - вічні біль та скорбота всього людства», захід до Дня гумору «Чарівники сміху». 
Усі відкриті уроки, позакласні заходи отримали високу оцінку.

Якщо педагог досягає високих результатів у роботі, його досвід узагальнюється і виноситься на розгляд педагогічної ради, яка, у свою чергу, пропонує його до впровадження. У 2012-2013 н.р. вивчено та узагальнено ППД викладача вищої кваліфікаційної категорії Загороднюк О.А. Матеріали з досвіду роботи були відправлені до НМЦ ПТО в Одеській області.
У 2012 - 2013 навчальному році викладач Возвахова Л.А. взяла участь у І етапі обласного конкурсу «Викладач року–2012» професійно-технічних навчальних закладів Одеської області в номінації «Фізика», а майстер виробничого навчання Сирбу Л.В. – у Всеукраїнському конкурсі професійної майстерності серед майстрів виробничого навчання з професії «Кухар» і посіла 6 місце. 

Протягом навчального року викладачі та майстри в/н брали участь у роботі обласних методичних секцій. А такі педпрацівники ліцею, як  Загороднюк О.А.,  Бондаренко О.А. виступили з доповідями, Бойченко Р.М. взяла активну участь у засіданні круглого стола. 
Особливу роль в організації методичної роботи в ліцеї відіграє цілеспрямована діяльність у підтримці молодих починаючих педагогів. 

Молоді  викладачі, майстри  виробничого навчання не на достатньому рівні володіють технологією педагогічної діяльності, що заважає професійній адаптації. Для підвищення рівня викладання, інформаційної культури, якості навчання учнів, розвитку професійної компетентності, творчої індивідуальності молодих викладачів 
та майстрів в/н проводиться робота  "Школи молодого спеціаліста", яку очолює Возвахова Л.А. У ДНЗ "Ізмаїльський професійний ліцей" працює 21 молодий спеціаліст: 8 викладачів, 11 майстрів в/н та 2 вихователі гуртожитку,  які є членами  цієї школи.
У 2012-2013 навчальному році робота школи проводилась відповідно до складеного плану.

На перших заняттях обговорювались питання щодо вироблення викладачем власного стилю поведінки з учнями  та колегами (як досягти взаєморозуміння з учнями, з колегами; як об'єднати навчання та виховання на уроці; як зустрітись з батьками і т. ін.). З вересня по листопад проходили заняття з розгляду освоєння та застосування теоретичних положень загальної дидактики, методики і принципів активізації навчальної діяльності учнів; з грудня по квітень досвідченими викладачами (Бойченко Р.М., Загороднюк О.А., Возваховою Л.А., Негруця А.К., 
Левицькою С.А., Бондаренко Л.Л.), майстрами в/н (Сібовою Д.В.,   Дьоміною Є.С., Сирбу Л.В.) проводились відкриті уроки та практичні заняття з використанням мультимедійних технологій, які продемонстрували інтерактивні технології навчання . 

По закінченню уроків  відбувалось  їх  обговорення. 
Заняття школи молодого спеціаліста проходили в минулому навчальному році в різних формах - лекції, практичні роботи, консультації. На практичних заняттях вивчались матеріали, які власно були складені викладачами (різні типи уроків, планування роботи класного керівника). Спочатку викладачі робили самоаналіз, а потім обговорювалися результати. 

Розвитку творчих здібностей учнів, інтересу до поглибленого вивчення предметів сприяло  проведення таких позакласних заходів, як:

· Тиждень  автомобіліста і дорожника «Безпека руху пішоходів та водіїв» (відповідальний – Паюк Г.І.).
· Тиждень  української мови «Відкрий, о рідна мово, свої скарбниці золоті» до Дня української писемності та мови; проведення    І туру ХІІІ Міжнародного конкурсу  з   української мови ім. П.  Яцика, а також І етапу ІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (відповідальні - Ільченко І.С., Сухова Г.І., Левицька С.А., Іваногло Ф.М.).
· Проведення І етапу обласного конкурсу-практикуму «Власна справа» серед учнів професійно-технічних навчальних закладів (відповідальні – Горшкова Т.ф., Тімінська Т.А.).
· Тиждень історії та правознавства «Історія – скарбниця наших діянь, свідок минулого, приклад і повчання сьогодення, застереження для майбутнього» (відповідальні - Гербей Г.І.,         Зорічева В.І., Георгіу Д.П.).
· Декада природничо-математичних дисциплін «Меж науковому пізнанню передбачити не можливо» (відповідальні – Бойченко Р.М., Ющенко Л.Л., Возвахова Л.А.,  Журавльова І.І., Загороднюк О.А., Мокану Т.С.,  Даскалиця С.М., Єфремович Н.В.). Активну участь у підготовці та проведенні Декади взяли всі члени методичної комісії під керівництвом Бойченко Р.М.

· Тиждень  англійської мови «We enjoy speaking English» «Ми любимо розмовляти англійською» (відповідальні – Бондаренко О.А., Крушкова М.М., Сотнічук М.В.).

· Тиждень  рідної мови «Кращої, ніж рідна, мови не буває…» (відповідальні – Ільченко І.С., Сухова Г.І., Левицька С.А., Іваногло Ф.М.). 
· Тиждень технічного профілю «Хто з технікою товаришує, той про врожай не сумує» (відповідальні - викладачі та майстри в/н методичної комісії викладачів та майстрів в/н технічного профілю).

· Тиждень ушанування пам’яті Т.Г. Шевченка «Ми тебе не забудемо, Тарасе!» (відповідальні - Ільченко І.С., Сухова Г.І.,           Левицька С.А., Іваногло Ф.М.). 

· Тиждень кулінарного профілю «Кухар – професія вічна!» (відповідальні - викладачі спецдисциплін та майстри в/н методичної комісії кулінарного профілю).

· Тиждень професійної підготовки з професії «Електрогазозварник» «Технічна освіта – джерело прогресу нації» (відповідальні - викладачі та майстри в/н методичної комісії викладачів загальнотехнічних дисциплін та майстрів в/н з професії «Електрогазозварник»).

· Олімпіади із загальноосвітніх предметів.
· Конкурс професійної майстерності з професії «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва».
Учнів та педагогічних працівників ліцею обслуговує бібліотека. Робота бібліотеки є складовою частиною навчально-методичного забезпечення. Більшу частину книжкового фонду складають підручники, навчальні посібники, довідники та допоміжна навчальна література. Новинки літератури доводяться до відома учнів шляхом проведення книжкових  виставок, усної інформації, до відома педагогічних працівників - на нарадах. Залишається проблемою оснащення бібліотеки та навчальних кабінетів україномовними підручниками, особливо з професійної підготовки.
Бібліотека ліцею має  43143 екземплярів загального книгофонду, українською  мовою  18366 екз., російською – 24777 екз. Серед них:
· соціально-економічна література – 3181 екз.; з них: українською  мовою  - 400 екз., російською – 2781екз.;
· технічна – 7444 екз.; з них: українською  мовою - 1099 екз., російською – 6345екз.;
· художня література – 2120 екз.; з них: українською  мовою - 983 екз., російською – 1137 екз.;
· загальноосвітня – 9604 екз.; з них: українською  мовою  3453 екз., російською – 6151екз.

· технічного профілю – 9763 екз. з них: українською  мовою - 4329 екз., російською –5434;
· загальнотехнічна  література  - 11031 екз.; з них: українською  мовою -  2625 екз., російською – 8406 екз.
Рівень забезпечення учнів підручниками, в середньому складає 80%.                       

Ліцей систематично робить передплату періодичних видань з  управління навчально-виховним процесом, предметних журналів, проведення різноманітних позаурочних заходів, організації методичної роботи. Це такі  видання, як «Директор школи», «Освіта України», «Професійно-технічна освіта», «Управління школою», «Виховна робота в школі», «ПрофТехОсвіта» та інші.
У ліцеї є комп’ютерний клас, що дозволяє викладачам в повній мірі використовувати в своїй діяльності різноманітні комп’ютерні програми, електронні підручники, довідники, Інтернет.  Майже 90% педагогічного колективу володіє ПК.

Ліцеєм придбано електронні підручники зі слюсарної справи, сільгоспмашин та агротехнологій, віртуальні лабораторії з хімії та біології.
У ліцеї викладачами і майстрами виробничого навчання розроблені паспорти комплексного методичного забезпечення предметів і професій, в яких відображено наявність необхідних матеріалів і інструментів, обладнання, навчальної літератури, дидактичних матеріалів, комп’ютерних програм. 

Навчально-методичне та дидактичне забезпечення навчальних предметів та виробничого навчання в середньому становить 85% в залежності від предмета та професії.

Рівень забезпечення підготовки робітничих кадрів навчальними планами і програмами з кожного предмета і професії в ліцеї відповідає кваліфікаційним характеристикам, навчальні плани і програми з інтегрованих професій відповідають кваліфікаційним вимогам з кожної інтегрованої професії.
У ліцеї здійснюється коригування навчальних планів і програм з урахуванням специфіки громадської галузі. Навчальні програми загальноосвітнього циклу також скоректовані з урахуванням питань  професійної спрямованості. Сучасний ринок праці потребує висококваліфікованих фахівців, тому викладачі природничо-математичного дисциплін намагаються наблизити викладання своїх предметів до професій, яким навчають в ліцеї.
Організація безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу
Відповідно до Закону України  «Про охорону праці» в ліцеї створено службу охорони праці, яку очолює інженер з охорони праці Єріна В.В. 
На керівників підрозділів покладено відповідальність за дотримання вимог охорони праці та безпеки життєдіяльності у підпорядкованих їм підрозділах. Створено і активно працює кабінет охорони праці, який забезпечений законодавчими, нормативно-правовими, нормативними актами з охорони праці, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки. Службою охорони праці ліцею розроблені і впроваджені в дію відповідні положення, інструкції і правила, що, в свою чергу, допомагають створювати безпечні умови праці і навчання учасників навчально-виховного процесу

У колективний договір на 2013 рік включено 15 заходів з охорони праці. Інформація щодо виконання заходів заслуховується на спільному засіданні адміністрації та профспілкового комітету. Метою  цих заходів є створення безпечних умов праці і навчання учасників навчально-виховного процесу. 

Створена та працює система навчання та інструктування учнів та співробітників. Усі прийняті на роботу та зараховані на навчання прослуховують вступний інструктаж за відповідною програмою. Перед початком роботи усі інструктуються за програмою первинного інструктажу. Такий порядок діє і перед початком кож​ної теми на уроках виробничого навчання. За необхідністю проводяться позапланові та цільові інструктажі. У кожному навчальному кабінеті та майстернях є в наявності інструкції з охорони праці, журнали реєстрації інструктажів, інформація про відповідальних за кабінети; куточки безпеки життєдіяльності, наочність – плакати із зображенням передових прийомів праці, журнали оперативного контролю.
Розроблені і впроваджені в дію посадові інструкції, в яких враховані питання охорони праці та безпеки життєдіяльності. Питання організації та створення безпечних умов праці, навчання учасників навчально-виховного процесу, виконання приписів державних органів нагляду виражені в наказах та розпорядженнях по ліцею. На підставі діючих інструкцій організовуються і проводяться інструктажі з охорони праці з обов’язковим записом у журналах обліку проведення інструктажів.

На підставі «Положення про порядок навчання і перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності  учасників навчально-виховного процесу Ізмаїльського професійного ліцею» проводиться навчання та  організовується перевірка знань з охорони праці як учнів, так і працівників ліцею. Розроблені програми проведення інструктажів.  Один раз на три роки навчання та перевірку знань з питань охорони праці проходять посадові особи. Керівний склад ліцею атестований з питань безпеки життєдіяльності у 2013 р. Навчання майстрів виробничого навчання, педагогічних працівників та інших працівників проведено комісією ліцею. Новоприйняті працівники проходять навчання під час прийому на роботу, перевірку знань проводить постійнодіюча комісія  ліцею.
Своєчасно проводяться інструктажі з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності. Під час прийому працівників на роботу  та зарахуванні  учнів на навчання до ліцею проводиться вступний інструктаж з реєстрацією у журналі вступного інструктажу. Вступний інструктаж з безпеки життєдіяльності для учнів реєструється на спеціальній сторінці в кінці журналу обліку теоретичного навчання. Первинний інструктаж проводиться на робочому місці до початку роботи з новоприйнятими працівниками та учнями з реєстрацією у відповідному журналі, повторний інструктаж проводиться  з працівниками та учнями 1 раз на 6 місяців для всіх видів робіт та 1 раз на 3 місяці для робіт з підвищеною небезпекою з  реєстрацією у відповідних журналах. Інструктажі з питань охорони праці, протипожежної безпеки  та безпеки життєдіяльності для учнів проводяться під час вивчення кожної нової теми та записуються у журналах обліку виробничого навчання на сторінці запису теми заняття. 
Виконання  обсягів державного замовлення

Ізмаїльський професійний ліцей за останні  роки виконував державне замовлення по прийому учнів до ліцею на 100%. 
	Навчальні роки
	План державного замовлення
	Виконання плану (%)
	Підготовлено за

	
	
	
	угодами фізичних та юридичних осіб
	направленням центру зайнятості

	2010-2011 н.р.
	240
	100
	-
	16 

	2011-2012 н.р.
	220
	100
	-
	- 

	2012-2013 н.р.
	190
	100
	-
	-

	2013-2014 н.р.
	210
	100
	-
	-


Організація фінансово-господарської та виробничо-комерційної діяльності
Ізмаїльський професійний ліцей здійснює фінансово-господарську діяльність на підставі Статуту.

Фінансування професійно-технічної підготовки робітників, соціальний  захист учнів і педагогічних працівників у ліцеї в межах обсягів державного замовлення, здійснювалися у 2012-2013 н.р. за рахунок коштів обласного бюджету та коштів спеціального фонду ліцею.


Власні надходження сформовані за рахунок надходження коштів  від виробничої практики учнів на підприємствах згідно укладених договорів, від реалізації майна та від надходження  благодійної допомоги батьків учнів.


Кошти по спеціальному фонду кошторису, які надійшли протягом 2012-2013 н.р. від виробничої практики учнів ліцею, від реалізації майна та від надходження  благодійної допомоги батьків учнів, використані за напрямками, передбаченими розрахунками кошторису, а саме: на виплату зарплати працівнакам, на проведення поточних ремонтів, на господарські витрати, а також на поповнення матеріально-
технічної бази ліцею.


Кошти, які надійшли до ліцею протягом 2012-2013 н.р.: 

· від оренди приміщень – 8,8 тис. грн.;

· від курсової підготовки – 7,4 тис. грн.;

· від відшкодування комунальних платежів (гуртожиток) – 88,3 тис. грн.;

· від практики та виробничо-господарської діяльності – 474,1 тис. грн.;

· благодійні внески – 91,9 тис. грн.

Ці кошти фактично використані на цілі, передбачені протоколом засідання батьківського комітету, а саме придбання інструментів, предметів постачання,  матеріалів, господарчих товарів:
· придбання комп’ютерного класу – 54,2 тис. грн.;

· ремонт туалетів у гуртожитку – 58,7 тис. грн.;

· заміна вікон – 37,9 тис. грн.;
· внески в натуральному вигляді від профкому та батьківського комітету (підсилювач, кухарська форма й скатертини) – 11 тис. грн.;

За рахунок спеціального фонду погашена заборгованість загального фонду придбання м’якого інвентарю -  8,4 тис. грн. й посуду до їдальні – 6,9 тис. грн.

Ліцей дотримується строків виплати заробітної плати та  стипендії, встановлених Колективним договором.

Протягом 2012-2013 н.р. ліцеєм було вжито заходів щодо зменшення втрат теплової та електричної енергії, а саме: встановлені прилади обліку теплової енергії у корпусі, а також  частково замінені вікна, двері.

Рівень відповідності матеріально-технічної бази державним стандартам і вимогам
Ліцей має розвинену навчально-матеріальну базу. Теоретичні заняття проводяться в навчальному корпусі, загальною площею 2447,8 м2, в якому розташовані 27 навчальних кабінетів. Навчально-виробничий процес проходить у 6 майстернях та 5 лабораторіях, загальною площею 1602,8 м2. Будівлі ліцею забезпечують оптимальні умови для організації навчально-виховного процесу та відпочинку учнів. Санітарно-технічний стан приміщень ліцею відповідає вимогам, про що свідчить санітарний паспорт, погоджений із Ізмаїльською РСЕС.

Кількість і перелік наявних майстерень і лабораторій на 100% забезпечують виконання робочих навчальних планів і робочих навчальних програм з виробничого навчання з кожної професії, за якими здійснюється підготовка робітничих кадрів в ліцеї, відповідно до державних стандартів і вимог.

Майстерні  мають оснащення відповідно до вимог державних стандартів: робоче місце майстра виробничого навчання  та робочі місця для учнів (15 одиниць), повністю укомплектовані комплектами інструментів для індивідуального користування (15 комплектів), оснащені необхідними верстатами, обладнанням, інструментами, механізмами, деталями. Оснащення майстерень і лабораторій відповідно до вимог ДСПТО становить 90%.

Кабінети  з професійно-теоретичної підготовки укомплектовані робочими місцями учнів і викладача, у середньому  площа кабінету  складає 68 – 72  м2,  площа на 1 учня – 1,8 – 2,4 м2, що відповідає вимогам. Кабінети оснащені сучасними наочними засобами навчання, стендами. Оснащення  кабінетів щодо навчальної програми  складає  85%. Майстерні розраховані на 15 робочих місць кожна, загальна площа 90-160 м2, площа на одного учня – 6-8 м2, що відповідає вимогам. Лабораторії  розраховані на 15 робочих місць кожна, загальна площа лабораторій  75 м2, площа на одного учня –5м2, що відповідає вимогам.
Для забезпечення підготовки кваліфікованих робітничих кадрів з професії   «Кухар» в ліцеї   робочими навчальними планами передбачено 6 кабінетів з професійно – теоретичної та загальнотехнічної підготовки, 9 кабінетів загальноосвітньої підготовки, 1 лабораторії. Фактично  професійно – теоретична  та загальнопрофесійна підготовка проводиться  у  5 кабінетах, що становить  83 %  від необхідної кількості, загальноосвітня підготовка проводиться у 9 кабінетах, що становить 100 % від необхідної кількості.           
Кухня – лабораторія    має оснащення відповідно до вимог державних стандартів: робоче місце майстра виробничого навчання  та робочі місця для учнів.  Лабораторія повністю укомплектована комплектами посуду та столових приладів для індивідуального користування (15 комплектів), оснащена необхідним обладнанням, електроплитами, духовими шафами. Оснащення лабораторії відповідно до вимог ДСПТО становить 90%.

Ліцей на 75% оснащений необхідним обладнанням, інструментами, механізмами, деталями. Навчальна техніка, верстати, обладнання знаходяться у задовільному стані, відповідають вимогам охорони праці та техніки безпеки. Але треба відмітити, що термін використання верстатів перевищує 30 років, а тому потребують заміни. 
Кожного року інструменти, які використовуються в навчально-виробничому процесі, оновлюються на 50%. 

Для кожної з професій завідуючими майстернями та лабораторіями розроблені паспорти комплексно-методичного забезпечення професії, в яких чітко фіксується наявне обладнання, методичне забезпечення і перспективи їх оновлення на п’ять років.

Теоретичне навчання проходить у 24 кабінетах. Для професійно-теоретичної та загальнотехнічної підготовки задіяно 15 кабінетів. Це дає змогу на 100% забезпечувати виконання навчальних планів і програм відповідно до державних стандартів і вимог. Слід відмітити, що через невелику кількість годин, відведених на вивчення матеріалознавства, охорони праці, електротехніки та інших, кабінети «Матеріалознавства та креслення», «Охорони праці», «Електротехніки» є спільними для всіх професій. Кабінети спеціальних дисциплін є для кожної професії.

Загальнотехнічна підготовка  проходить в кабінетах «Інформаційні технології», «Основи правових знань», «Основи галузевої економіки та підприємництва», «Правила дорожнього руху». Ці кабінети також використовуються для загальноосвітніх предметів  інформатики, правознавства, економіки.

Загальноосвітня підготовка здійснюється в 9 кабінетах, а саме у 2-х кабінетах «Математика», «Фізика», «Хімія», «Українська мова», «Українська література», «Світова література»,  «Іноземна мова», «Захист Вітчизни». 
Кожне навчальне приміщення має перелік обладнання. Щороку проводиться інвентаризація наявних засобів навчання, інструменту, обладнання, що підтверджується наявністю відповідних актів.

Ліцей має комп’ютерний клас на 15 учнівських місць. Усього в ліцеї функціонує 41 комп’ютер, 1 факс, 3 принтери, 4 принтери-ксерокси,  6 МФО, 3 телевізори, 1 веб – 
камера. В основному, поповнення  комп’ютерною технікою відбулося за останні три роки. У ліцеї створена комп’ютерна мережа підключена до Інтернету. Це дає змогу всім учням і  педагогічним працівникам використовувати комп’ютери для пошуку необхідної інформації, використання у навчальному процесі електронних підручників, проведення Інтернет - уроків. Навантаження на один комп’ютер складає 12 учнів.

Уроки фізичної культури проходять у 2-х  спортивних залах та на спортивних майданчиках. Обладнання спортивних залів і спортмайданчиків відповідає вимогам робочих навчальних планів і програм.

Ліцей  має гуртожиток, в якому на період атестації проживає 200 учнів. Технічний та санітарний стан житлових кімнат відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Усі кімнати оснащені необхідним інвентарем та меблями. У гуртожитку обладнані душові кімнати, побутові кімнати, кімната прийому їжі, кімната 
відпочинку. 
У ліцеї є типовий актовий зал, де проводяться загальноліцейні заходи.

Медичне обслуговування учнів проводиться працівником медичного пункту, який знаходиться у гуртожитку. Згідно з планом та графіком роботи лікарями районної лікарні проводиться медичний огляд учнів, ведеться облік профілактичних щеплень. Під особливим контролем стан здоров’я учнів-сиріт та учнів, які проживають у гуртожитку. У гуртожитку обладнано медичний ізолятор.
Наявність колективного договору та дотримання його умов
Діючий Колективний договір укладено на 2011-2013 роки та схвалений загальними зборами трудового колективу ліцею.

Адміністрація спільно з профспілковим комітетом постійно контролює стан виконання  Колективного договору. Суттєвих порушень щодо виконання положень  Колективного договору немає.

Рівень кадрової  роботи та оцінка якості керівного та  педагогічного складу
На даний момент в Ізмаїльському професійному ліцеї працює 92 особи, з них 62  – інженерно-педагогічні працівники.

Кваліфікаційні категорії розподіляються наступним чином:

· спеціаліст вищої категорії – 5 чол.;

· спеціаліст першої категорії – 9 чол.;

· спеціаліст другої категорії –  7 чол.;

· спеціаліст –18 чол.;
· молодший спеціаліст – 3 чол.
Педагогічне звання „старший викладач ” – 3 чол.

Курси підвищення кваліфікації за 2012-2013 навчальний рік пройшли – 38 чол.:

· 14 – майстри в/н;

· 22 – викладачі;

· 1 – директор, м. Київ;

· 1– заступник директора з НВР, м. Київ.

За звітний період пройшли стажування на виробництві 14 чоловік.

Передпенсійний вік мають 11 педагогічних працівників, пенсійний – 15 чол.

Вищу освіту має 42 педагогічні працівники, з них:

· викладачі -  36 чол.;
· майстри в/н – 4  чол.;
· бібліотекар – 1 чол.;
· керівник гуртка – 1 чол.

Також 2 працівники ліцею продовжують навчання у вищих навчальних закладах.

На кожного працівника ліцею заведена особова справа і розроблена посадова інструкція. Зміст посадових інструкцій повністю відповідає вимогам кваліфікаційних характеристик. Ознайомлення працівника з посадовою інструкцією підтверджується його особистим підписом. 

Керівний склад ліцею має вищу освіту, досвід педагогічної роботи відповідає займаним посадам. 

Усі викладачі та майстри виробничого навчання мають відповідну базову і фахову освіту. 

У ліцеї систематично, відповідно до затвердженого графіку, проводиться атестація педагогічних працівників. Наказом по ліцею на навчальний рік створюється атестаційна комісія, яка організовує і контролює хід атестації працівників згідно з 
Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міносвіти України від 06.10.2010 р. № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 р., № 1255/18550. Усі рішення атестаційної комісії  фіксуються  в протоколах засідань і засвідчуються підписами всіх членів комісії. Списки педагогічних працівників, що атестуються, графіки контролю, вимоги до атестації розміщені на інформаційному стенді в методичному кабінеті і доступні загальному розгляду. Творчі звіти педагогічних працівників, що  атестуються, розглядаються і затверджуються педагогічною радою. Періодичність обов’язкової атестації 5 років. Усі терміни, передбачені Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, витримані. Порушень в організації та проведенні атестації педагогічних працівників немає. За період 2012-2013 н.р. атестовано 9 педагогічних працівників.   
У цілому кількісний і якісний склад педагогічних працівників Ізмаїльського професійного ліцею забезпечує реалізацію навчально-виховного процесу та підготовку кваліфікованих робітників на високому рівні, у відповідності до вимог Державних стандартів та потреб ринку праці. 
Дотримання вимог нормативно-правових актів щодо створення та забезпечення умов праці педпрацівників
Директор ліцею в своєму закладі виступає гарантом реалізації програм соціального захисту учнів і працівників.

У навчальному закладі педагогічне навантаження викладачів на навчальний рік складається у відповідності до робочих навчальних планів заступником директора з навчально-методичної роботи, погоджується з профспілковим комітетом та затверджується наказом директора. Аналіз педагогічного навантаження показав, що 
до роботи залучені педагогічні працівники, які мають вищу освіту і відповідають за фахом предметам, які викладають. 

Тарифікаційні відомості складені без зауважень та своєчасно. Викладачам встановлюється додаткова оплата праці за завідування кабінетами, керівництво методичними комісіями, за класне керівництво у навчальних групах.
Заборгованості з виплати заробітної плати та всіх інших виплат, передбачених Законодавством, немає.

Ефективна педагогічна діяльність майстрів виробничого навчання, викладачів відзначається шляхом підвищення категорії, тарифного розряду, матеріального 
заохочення. Для заохочення працівників та за сумлінне відношення до виконання своїх обов’язків, забезпечення виконання завдань, які поставлені перед ліцеєм, дотримання вимог внутрішнього розпорядку тощо, у навчальному закладі розроблено та затверджено «Положення про преміювання та матеріальне заохочення працівників». 
Прийом і звільнення з роботи педагогічних працівників здійснюється відповідно до чинного законодавства на умовах трудового договору та контракту. За останні п’ять років роки було звільнено за особистим бажанням 10 осіб,  прийнято на роботу 13 осіб.
Ефективне використання та збереження  державного майна
На балансі ліцею знаходяться чотири  будівлі:

· навчально - адміністративний корпус (3-х поверхова цегляна будівля) загальною площею 2447,8 м2 ; 
· навчально-виробничий корпус площею  - 1602,8   м2 потужністю на 400 місць; 
· гуртожиток (4–х поверхова цегляна будівля) на 200 місць площею               3065,9 м2
· клуб – їдальня ( 2-х поверхова цегляна будівля) потужністю на  150  місць  площею 2225,6 м2                           
Будівлі знаходяться в задовільному стані. Щорічно проводяться поточні ремонти навчальних кабінетів та майстерень. Усі приміщення задіяні в навчально-виробничому процесі та використовуються за призначенням.

Інструментальна база ліцею підтримується на належному рівні, щорічно оновлюється на 70%.

У роботі навчального закладу використовуються 41 комп’ютер. 

Системи тепло-, водо-, електропостачання  підтримуються у належному стані і функціонують без збоїв.

Стан виконавської  дисципліни
Звіти, інформаційні довідки до Департаменту освіти і науки, в цілому надаються вчасно в установлені терміни. Виконання доручень Департаменту освіти і науки знаходиться під постійним контролем директора.

         Управлінські рішення, накази, розпорядження з числа перевірених мають цілеспрямований характер, за змістом не суперечать Статуту ліцею, законодавчим актам України, розпорядженням обласних та районних органів виконавчої влади. Зміст наказів, розпоряджень доводиться до відома працівників усно та шляхом розміщення на відповідних стендах в кімнаті майстрів виробничого навчання та в методичному кабінеті.
Усі нормативно-розпорядчі документи, що надходять до ліцею, реєструються в журналі у відповідності до номенклатури справ навчального закладу, документи вивчаються, тиражуються, розподіляються для ознайомлення, вивчення та впровадження, дублюються наказом директора, вносяться до бази даних, наявних в ліцеї нормативно-розпорядчих документів. Контроль за виконанням вимог нормативно-розпорядчих документів, дотримання термінів їх виконання в ліцеї достатній.     
Основні цілі та завдання на новий 2013-2014 начальний рік
1. Організаційні заходи:

· пройти атестацію навчального закладу з професійної підготовки;
· подовжити ліценцію з професії «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва».
2. Теоретична  та професійно-практична підготовка:
· 100-відсоткове забезпечення колективу навчального закладу  нормативно-правовими документами, інструкціями,  інформаційно - консультаційними  матеріалами  щодо  роботи з учнями з різними  навчальними потребами;
· забезпечення цілісного дотримання навчальних стандартів.
3. Виховна робота:
· активізувати роботу комісій учнівського самоврядування;
· реалізація політики соціальної справедливості та гендерної рівності в ліцеї;
· реалізація політики інклюзивної освіти;
· створення належних умов проживання, виховання та доступу до якісної професійної освіти дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей  з обмеженими можливостями, забезпечення відповідним психолого-педагогічним та соціальним супроводом учнів цієї категорії ;
· вжити  заходи щодо активізації діяльності бібліотеки;
· формування позитивного іміджу навчального закладу.
4. Методична робота:
· посилити роботу з обдарованими учнями;
· забезпечити  впровадження   інноваційних   технологій у навчально-виробничий процес, використання сучасних мультимедійних технологій;
· забезпечити 100% середнім рівнем володіння MS Word, MS PowerPoint, Internet, e-mail усіх педпрацівників.
5. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників:
· продовжити роботу з підвищення кваліфікації  керівників, педагогів  та працівників навчального закладу щодо роботи з учнями з різними навчальними проблемами;
· удосконалити систему підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації педагогічних працівників та працівників, які залучаються до організації та проведення професійного навчання персоналу на виробництві, впроваджувати обов’язковість їх стажування в умовах сучасного виробництва; 

· продовжити  системну роботу щодо кадрового забезпечення навчального закладу з урахуванням якісного складу педпрацівників.

6. Охорона праці:
· забезпечити неухильне дотримання вимог безпеки життєдіяльності у навчальних, виробничих приміщеннях, гуртожитку та на території  навчального  закладу.
7. Удосконалення навчально-матеріальної бази:
· придбати  нові  зразки техніки, обладнання, інструменту;
· придбати мультимедійні засоби;
· підключити комп’ютери у гуртожитку до мережі Інтернет;
· оформити тематичні стенди на ІІ та ІІІ поверхах ліцею;
· забезпечити необхідною комп'ютерною технікою та відповідними програмами бібліотеку, підключити її  до глобальної комп'ютерної мережі Інтернет, проводити роботу з оснащення бібліотечного фонду літературою навчального, науково-методичного та професійного спрямування:
· дообладнати лабораторію з професії «Кравець»;

· удосконалити навчально-матеріальної базу навчальних кабінетів, майстерень, лабораторій;
· створити можливості  розробки  та впровадження програмного забезпечення.
8. Професійно-орієнтаційна робота:
· активізувати роботу з регіональним центром зайнятості щодо збільшення обсягів професійного навчання дорослого та незайнятого населення;

· забезпечити ефективну роботу щодо професійної орієнтації молоді району та області;
· встановлювати  інноваційні  зв’язки  між підприємствами та навчальним закладом.
9. Фінансово-господарська діяльність:
· продовжити роботу зі збереження будівель і споруд навчального закладу (заміна вікон, дверей тощо);

· здійснити ремонт м’якого покриття кровлі спортзалу, гуртожитку;

· здійснити ремонт системи каналізації, тепло- й водопостачання;
· здійснити ремонт тиру;

· здійснити ремонт балкону їдальні;

· здійснити ремонт актового зала у клубі;

· продовжити роботу з озеленення території;

· продовжити роботу з поповнення спецфонду (укладання договорів з роботодавцями для проходження виробничої практики);
· розробити  план заходів щодо збільшення позабюджетних надходжень.

10.  Навчально-виробнича діяльність:
· організувати додаткові робочі місця з професій;

· дбати про розвиток  соціального  партнерства, активне залучення роботодавців до підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації робітничих кадрів;
· дбати про підвищення  рівня  працевлаштування випускників шляхом співпраці з керівництвом міста та району.
