Звіт директора 
про підсумки діяльності інженерно-педагогічного колективу  ІЦПТО 

за 2015-2016 навчальний рік
Основними напрямками діяльності центру є підготовка кваліфікованих робітничих кадрів для підприємств, сфери  обслуговування Одеської області,  надання повної загальної середньої освіти,  сприяння розвитку технічної творчості молоді,  виховання учнів у дусі патріотизму, збереження загальнолюдської гідності;  здійснення необхідної господарської діяльності для збереження навчального закладу у сучасних економічних умовах.  

ІЦПТО діє на підставі  Статуту, прийнятого на загальних зборах колективу (протокол №1 від 25.07.2014 р.) і  затвердженого наказом № 506 від 05.05.2015 р. Міністерством освіти і науки України.  
Загальна кількість інтегрованих професій, з яких надаються освітні послуги, - 11, а саме:
«Електрогазозварник. Контролер зварювальних робіт»,

«Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування Електрозварник ручного зварювання», 

«Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії «А1», «А2», «G1», «G2», «Д1»Водій автотранспортних засобів категорії «С»,

«Слюсар з ремонту автомобілів Водій автотранспортних засобів категорії «С»,

«Кухар»,

«Кухар Кондитер»,

«Кравець».
«Електрогазозварник».

«Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування».

«Маляр. Штукатур».

«Столяр будівельний. Тесляр».

ІЦПТО має дозвіл на право здійснення освітньої діяльності від органів охорони праці, державного пожежно-технічного, санітарного та державного нагляду та центру надання послуг, пов’язаних з використанням автотранспортних засобів, з обслуговування м. Ізмаїл, Ізмаїльського та Кілійського районів, підпорядкованого управлінню ДАІ ГУМВС України в Одеській області.
Проектна потужність закладу - 900 учнів. Станом на 01.09. 2016 рік загальна чисельність учнів  - 442 учнів.

В 2015-2016 навчальному році ДНЗ «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти» випустив 258 кваліфікованих спеціаліста, а саме: 

«Електрогазозварник», «Контролер зварювальних робіт» - 26; 
«Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування»,
«Електрозварник ручного зварювання» - 25, 

«Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування» ,

«Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії «А1», «А2», «G1», «G2», «Д1» Водій автотранспортних засобів категорії «С» - 26,

«Водій автотранспортних засобів категорії «С», «Слюсар з ремонту автомобілів» - 25,

«Кухар» - 52,
«Кухар-кондитер» - 16
«Маляр, штукатур» - 36,
«Електрогазозварник» - 16
«Електромонтер з ремонту та обслуговуванню електрообладнання» - 20
«Кравець» - 16.

97 % випускників працевлаштовані.

В 2016 році на 100 % виконано держзамовлення по набору абітурієнтів. 

Організація навчально-виробничої діяльності

Навчально-виробнича діяльність в Ізмаїльському центрі професійно-технічної освіти відповідає вимогам ДС ПТО і базується на діючих законодавчих і нормативних актах. Навчально-виробничий процес в центрі здійснюється у відповідності до вимог нормативних документів в галузі професійно - технічної освіти, Законів України "Про освіту", "Про професійно-технічну освіту", "Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних закладах", затвердженого наказом Міністерства освіти України від 30.05.2006 року № 419, методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо підготовки кваліфікованих робітників в системі професійно - технічної освіти, Державних стандартів, рекомендацій Одеського НМЦ ПТО.

Навчально-виробнича діяльність у центрі проводиться згідно з річним планом роботи педагогічного колективу. План роботи навчального закладу розроблений відповідно до вимог Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах, розглянутий та схвалений на засіданні педагогічної ради.  Перспективний план роботи на 2015-2016 н.р. містить 13 розділів, розглянутий на засіданні педагогічної ради від 31.08.2015 року, затверджений директором центру. План містить  аналіз діяльності за минулий рік та визначає основні напрямки діяльності закладу та важливі проблеми, над якими працює колектив протягом навчального року: організаційні заходи, теоретичну підготовку, професійно-практичну підготовку, виховну роботу, фізичну підготовку, контроль за організацією навчально-виробничого процесу, методичну роботу, підвищення кваліфікації педагогічних працівників, охорону праці, удосконалення навчально-матеріальної бази, профорієнтаційну роботу, фінансово-господарську та навчально-виробничу діяльність. Кожний розділ плану відповідає меті та завданням навчального закладу. На виконання річного плану розроблено плани роботи на місяць. Виконання запланованих заходів здійснюється на 80%.  

Питання з організації навчально-виробничої діяльності систематично розглядаються на засіданнях педагогічної ради ІЦПТО згідно з планом.

Планування навчально-виробничої діяльності педагогічними працівниками здійснюється згідно розроблених навчально-методичних документів. Навчальні плани і програми, відповідно до яких здійснюється підготовка кваліфікованих робітників, відповідають вимогам освітньо-кваліфікаційних характеристик з кожної професії. На основі державних стандартів ПТО розроблені освітньо-кваліфікаційні характеристики випускників, які містять вимоги до рівня знань, умінь та навичок.

ДНЗ "Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти" забезпечений основними навчально-методичними документами з планування навчально-виробничої діяльності: планом роботи, типовими навчальними програмами, робочими навчальними програмами, відповідно до яких розроблені поурочно-тематичні плани, плани виробничого навчання на місяць, навчально-виробничої діяльності, переліки навчально-виробничих робіт на півріччя, які виконують учні під час проходження виробничого навчання на підприємстві. Навчання в ІЦПТО проводиться згідно з навчальними планами, узгодженими директором навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в Одеській області та підприємствами-замовниками і затвердженими директором Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації. Робочі навчальні плани розроблені відповідно до наказів МОН № 638 від 03.08.2006 р. «Про затвердження державних стандартів професійно-технічної освіти з конкретних робітних професій»,  №947 від 13.10.2010 р. "Про затвердження Типової базисної структури навчальних планів для підготовки кваліфікованих робітників у професійно-технічних навчальних закладах".

Навчальний заклад в основному забезпечений робочими навчальними місцями для якісного засвоєння навчальних програм професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки. Професійно-теоретична підготовка проводиться в 44 навчальних кабінетах та 6 лабораторіях, 
14 майстернях. Кабінети забезпечені наочними засобами для навчання, інструментами, зразками деталей, макетами та ін. Є 3 спортивні зали. Виробниче навчання здійснюється в  майстернях, санітарно-технічному та навчальному полігоні (пост технологічного налагодження машин, машинний двір, майданчик для практичного оволодіння навичками з керування тракторами та сільськогосподарськими машинами, майданчик для практичного оволодіння навичками роботи на екскаваторі, майданчик для практичного оволодіння навичками роботи на бульдозері), маневровому майданчику для вправ з початкового водіння.

Планування внутрішнього контролю передбачено окремим розділом плану роботи навчального закладу на рік, відповідно до якого під керівництвом заступника директора з навчально-методичної роботи складається план-графік контролю за станом навчально-виробничого процесу та затверджується директором. У графіку визначається термін проведення директорських контрольних, перевірних робіт. На основі підсумків проведеного контролю адміністрацією центру визначається рівень навчальних досягнень учнів з окремих тем робочої навчальної програми, рівень проведення занять педагогічними працівниками, педагогічна майстерність, науково - методичний рівень викладання предметів. За три останні роки графік контролю за навчально-виробничим процесом виконувався на 88%.

 За результатами контролю приймаються відповідні рішення педагогічної ради з питань якості підготовки учнів. Результати перевірок фіксуються в журналах спостережень та 2 рази на рік обговорюються на засіданнях педагогічної ради,  методичних комісій, оперативних нарадах, за підсумками перевірок періодично видаються накази. Педагогічна рада, методичні комісії аналізують якість підготовки учнів, стан викладання і враховують під час атестації педагогічних працівників. 

Виробниче навчання та виробнича практика в центрі організовується згідно з «Порядком надання робочих місць для проходження учнями, слухачами професійно-технічних навчальних закладів виробничого навчання та виробничої практики», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 червня 1999 року № 992. Виробнича практика учнів здійснюється згідно з договорами про проходження виробничої практики між навчальним закладом та організаціями, підприємствами міста та області з метою удосконалення здобутих знань,  умінь і практичних навичок, що необхідні для досягнення відповідного рівня кваліфікації, встановленими державними стандартами, а також з метою забезпечення їх  соціальної,  психологічної  і професійної адаптації в трудових колективах.

"Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти" співпрацює з підприємствами, що надають учням робочі місця для проходження виробничого навчання та виробничої практики, з якими укладені двосторонні угоди, в яких зазначені назви підприємств (ТДВ "ВО "Астра" та МПП "Спрінт",ПП "Вік"-АС",  СПД Курдогло С.І., ПП Каражов М.Д.,СПД Барладян М.М., Дунайське басейнове управління водних ресурсів, Ізмаїльська станція технічного обслуговування автомобілів, ТОВ "Бархан" та ін.), кількість робочих місць, що мають виділятись кожним підприємством протягом певного періоду. Для проведення переддипломної виробничої практики учнів розроблені програми переддипломної виробничої практики.

Під час виробничої практики на підприємстві чи у сфері послуг учні ведуть Щоденник виробничої практики на підприємстві чи  у  сфері  послуг,  у  якому  її  керівник оцінює  виконання навчально-виробничих  робіт, та по її закінченню робить загальний висновок про результати виробничої практики. В кінці практики на випускників представляються виробничі характеристики. 

Після опанування курсу навчання  учні ІЦПТО проходять державну кваліфікаційну атестацію, яка проводиться відповідно до «Положення про порядок кваліфікаційної атестації та присвоєння кваліфікації особам, які здобувають професійно-технічну освіту», затвердженого наказом Міністерства праці та соціальної політики України та Міністерства освіти України від 31.12.1998 р. №201/469.

Державні підсумкові атестації із загальноосвітніх дисциплін проводяться з української мови, математики та однієї з дисциплін професійного спрямування – фізики, хімії, біології.

З інших дисциплін, які не виносяться на державну підсумкову атестацію, передбачено семестрові та річні директорські контрольні роботи.


Для проведення державних кваліфікаційних атестацій  з кожної професії створюються державні кваліфікаційні комісії. Склад державної кваліфікаційної комісії затверджується директором ІЦПТО та погоджується з Департаментом освіти і науки Одеської облдержадміністрації. Головами державних кваліфікаційних комісій призначаються представники підприємств-замовників кадрів. 
Державна кваліфікаційна атестація складається з виконання учнями випускних груп пробної кваліфікаційної роботи (відповідно до наряду-завдання)  та захисту дипломної роботи. Головою Державної кваліфікаційної атестації призначається представник базового підприємства. Переліки кваліфікаційних пробних робіт складені майстрами виробничого навчання під керівництвом старшого майстра, розглянуті на засіданнях методичних комісій і затверджені заступником директора з навчально-виробничої роботи.

Результати проведення державних підсумкових атестацій, поетапних атестацій і державних кваліфікаційних атестацій відображені у протоколах. 
Центр функціонує як україномовний навчальний заклад. Усі члени колективу володіють державною мовою на достатньому рівні. Планова, звітна та ділова документація ведуться українською мовою. 
Бібліотека ІЦПТО здійснює бібліотечно-інформаційне та культурно-просвітницьке забезпечення навчально-виховного процесу як в урочний, так і в позаурочний час. У своїй діяльності бібліотека керується чинними нормативно-правовими актами у сфері освіти, науки, культури, бібліотечної справи. В бібліотеці знаходяться книгосховища загальною площею 50 м2 та читальна зала площею 70 м2. Загальний фонд бібліотеки складає 68976 примірників, навчальної літератури – 50051 примірників. Бібліотека за передплатою одержує 25 періодичних видань. Станом на 30.01.2015 року кількість читачів становить 814 осіб. 

Середній відсоток забезпеченості  учнів підручниками: професія кухар – 75%, з них українською мовою – 60%, на 1 учня – 33%; професія кондитер – 70%, з них українською мовою – 60%, на 1 учня – 45%; професія електрогазозварник – 80%, з них українською мовою – 70%, на 1 учня – 40%; професія монтажник санітарно-технічних систем і устаткування – 80%, з них українською мовою – 70%, на 1 учня – 63 %; з професії слюсар з ремонту автомобілів – 85%, з них українською мовою – 65%; на 1 учня 50%; з професії водій автотранспортних засобів – 75%, з них українською мовою – 60%; на 1 учня – 45; з професії тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва 75%, з них українською мовою – 60%; на 1 учня – 45%; з професії кравець – 50%, з них українською мовою – 45%, на 1 учня – 35%. 
Організація навчально-виховної діяльності, соціального захисту учасників навчально-виховного процесу
Планування та організація навчально-виховної діяльності в ДНЗ "ІЦПТО" здійснюється і виконується відповідно до встановленої системи і нормативно-правових і методичних документів.

Виховний процес у ДНЗ "Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти" спрямований на створення умов для набуття учнями соціального досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, саморозвитку та самовдосконалення особистості, формування її моральної, художньо-естетичної, правової, екологічної, фізичної, професійної культури.


Принципи навчально-виховного процесу: гуманізація, демократизація та безперервність професійної освіти; пріоритетність загальнолюдських духовних цінностей; диференціація та індивідуалізація навчання;  інноваційність; випереджувальність та технологічність; прозорість, гнучкість та відкритість; орієнтація на результат.     


Планування позаурочної виховної роботи в центрі ведеться відповідно до вимог п.2.1 «Положення про організацію навчально-виховного процесу в професійно-технічних навчальних закладах», затвердженого наказом Міністерства України від 30.05.06 №419, Концепції виховання дітей та молоді у національній системі освіти, національної доктрини з виховання молоді, методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо організації та проведення виховної роботи в професійно-технічному навчальному закладі (лист № 1/9-252 від 09.07.01 р.) та Примірного положення про організацію виховної роботи в ПТНЗ Міністерства освіти і науки України, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України №257 від 16. 04. 02 р. Виховна робота ведеться в двох взаємодоповнюючих напрямках: загальних заходи та робота в навчальних групах.


Керуючись нормативно-правовими документами та на основі аналізу, діагностики учасників навчально-виховного процесу, можливості педагогічного колективу, умов навчального закладу, аналізу попередньої навчально-виховної роботи складено план на навчальний рік.  План виховної роботи на рік складається заступником директора з виховної роботи Івановою В.В. (3 ІІ семестру 2015-2016 н.р. тимчасово виконуючим обов’язки  заст. директора з ВР – Томчук О.Р.)

План відображає громадянське, патріотичне, превентивне, моральне, естетичне, правове, екологічне, фізичне виховання. Згідно з цим планом класні  керівники та майстри виробничого навчання навчальних груп планують виховну роботу в групі, відображають всі напрямки виховання у своїх планах та затверджують їх у заступника з навчально-виховної роботи. Щотижня в усіх групах проводяться виховні години. Контроль за виконанням плану з виховної роботи здійснює заступник директора з виховної роботи та звітує про результати виконаної роботи перед директором та на педагогічних радах. 
     В ІЦПТО працює методична комісія класних керівників та вихователів гуртожитку, до складу якої входять 20 викладачів та 3 вихователі гуртожитку. Методична комісія розглядає проблемні  питання: "Формування в учнівській молоді норм і правил  гуманістичної моралі, доброти, милосердя, чесності. Забезпечення реалізації нових підходів до організації виховного процесу в ІЦПТО".  


Мета роботи комісії – підвищення педагогічної майстерності класних керівників в організації виховної роботи з учнями, виховання громадян України на кращих історичних традиціях українського народу.


Протягом навчального року кожний класний керівник проводить інструктажі з безпеки життєдіяльності, а саме: правила поведінки з вибуховими речовинами, на воді, при землетрусах і природних катаклізмах, на дорозі, в лісі, з електроприладами, при використанні мисливської вогнепальної зброї, під час канікул, заборону участі в політичних акціях як під час навчального процесу, так і на канікулах.    

В закладі працює соціальний педагог, який співпрацює з учнями закладу, майстрами в/н, класними керівниками і надає психологічну допомогу у вирішенні конкретних проблем, формує психологічну культуру учнів (в тому числі і культуру статевого виховання), консультує працівників освітнього закладу з питань практичного застосування психології, сприяє гармонізації соціальної сфери установи і здійснює превентивні заходи щодо профілактики виникнення соціальної  дезадаптації. 
Головними  напрямками роботи соціальної служби на 2015 – 2016 навчальний рік були:

- робота з дітьми «групи ризику» (такими, що мають проблеми в навчанні, порушення поведінки, емоційні розлади);

-  превентивне виховання, метою якого було формування в учнів орієнтації на здоровий спосіб життя та захист психічного здоров’я, профілактика алкоголізму, наркоманії, злочинності серед неповнолітніх;

- просвітницько-пропагандистська робота з підвищення психологічної культури в школі та сім’ї.

     Усі завдання здійснювалися за допомогою психодіагностики, консультаційної роботи, індивідуальних корекційно - розвивальних занять, просвітницької роботи.

 
В центрі склалася струнка система виховної роботи з учнями. Вся робота здійснюється згідно річного плану виховної роботи .В щомісячних планах класних керівників відображаються позакласні та класні заходи, відвідування учнів за місцем проживання, в гуртожитку, зустрічі з батьками, батьківські збори, тематичні вечори, зустрічі з лікарями - фахівцями, екскурсії в музеї.
Спільно з молодіжною культурно-просвітницькою організацією "Центр піклування про життя» систематично проводяться лекції та інтерактивні класні години з тем: "Ти унікальний", "Аборт і його наслідки", "Співжиття: за і проти", "Тютюн, алкоголь, наркотики, СНІД та його наслідки ".


Розроблено заходи щодо проведення антинікотинової роботи серед учнів та боротьби з вживанням тютюну. А саме:

- впроваджена система морального та матеріального стимулювання педагогічних працівників, які не палять, займаються діяльністю щодо формування навичок здорового способу життя серед учнів (стипендіального фонду та профспілки учнів);  

- забезпечена індивідуальна профілактична робота з учнями щодо позбавлення їх від шкідливої звички.

Велика увага приділяється учням, схильним до вживання алкоголю та енергетиків, кожен випадок є предметом розгляду на учнівських та батьківських зборах. На деяких учнів накладено штраф (складено протоколи представниками кримінальної служби у справах дітей) за порушення закону про вживання алкоголю в суспільних місцях. Організовуються зустрічі з лікарем-наркологом. 

На виховних заходах порушують найрізноманітніші проблеми та ведуться бесіди на теми правового виховання, морально - етичного, родинного, національної гідності, за здоровий спосіб життя, народні звичаї, екологічна поведінка: «Символи моєї держави», «Твій подвиг, солдате, пам'ятають нащадки», «Утверджуй у собі людину», «Порядок у навчальному закладі, дотримання дисципліни – обов'язок кожного учня», «Проблеми сучасної молоді», «Трудові права неповнолітніх», «Чорнобиль: події та уроки», «Здоров'я молоді - здоров'я нації» та ін. Також в ІЦПТО проводяться тижні: правових знань, до Дня Української армії - «Славні хлопці - українці», авіації та космонавтики, сім'ї - «Тепло сімейного вогнища», захисту довкілля, конференція «Чорнобиль не має минулого» (до Дня Чорнобильської трагедії) тощо. 
Класні керівники та майстри виробничого навчання регулярно проводять відкриті класні години та позаурочні заходи. В 2015-2016 н.р. було проведено  24 відкритих  виховних годин  та позаурочних  заходів.  Проведена святкова лінійка присвячена Дню знань; урочисте свято “Шануємо тебе, вчитель”; спортивне свято “Нащадки козацької слави”, позаурочні заходи: «Новорічна казка», «Масляна», «День Святого Валентина», конкурси: “ Кращий з професії”, “ Чисті росі”, інтелектуальні ігри "Що? Де? Коли?", КВК. Організована біографічна  виставка до Шевченківських свят, етнографічна виставка: «Україна  - єдина країна. Бессарабія – наш край», Учні ІЦПТО приймали участь у міському ”Круглому столі” до Всесвітнього Дня боротьби із СНІДом. у міських спортивних змаганнях, де посіли призові місця.
У травні проведено День відкритих дверей. Були організовані екскурсії школярів до лабораторій та майстерень центру та виставку кулінарних  та виробів технічного циклу. 
З метою вивчення особистості на початку року проводились психологічні тестування психологом ІЦПТО.

За 2015-2016 н.р. було проведено 4 батьківських збори, на яких розглядалися питання відносин між дорослими і підлітками, особливості фізіології і здоров’я юнаків. На батьківські збори запрошувався психолог, який пояснював батькам про особливості підліткового віку.

З метою ознайомлення педагогів з інтерактивними методами і формами виховної роботи з учнями проводяться  відкриті виховні години, позакласні заходи з використанням мультимедійних технологій  класними керівниками: бібліотекарами Грековою С.І. та Гавлицькою Л.М. - тематичні позакласні заходи: «Йде Миколай, походжає, незримо всім допомагає», «Моя, ти горда, рідна мова!», урок-реквієм «Маки пам’яті», година спілкування «Духовна краса людини»; літературно-музична композиція з використанням мультимедійних технологій, присвячений річниці з дня заснування міста «Ізмаїл! Не обміліє пам'ять віку, в серцях нащадків буде жить!»; година пам’яті «Згадуємо про далеку ту війну» до Дня визволення Європи від німецько-фашистських загарбників; 

позакласні заходи професійного спрямування: «Моя професія – тракторист» викладач Бондаренко Л.Л. та майстр в/н  Георгіу П.В.; «Що нам коштує дім побудувати» ( майстер в/н  Саннікова О.І.); тематичні позакласні заходи: «Українська державна мова – символ єднання та престижу українського народу» - Іваногло Ф.М.; «Минуще все, лиш слово не мине» - Томчук О. Р.; «З повагою до тебе, наш Кобзарю…» - Левицька С.А.; «Вплив електромагнітного випромінювання на здоров’я людини в її професіональній діяльності» - ВозваховаЛ.А.; «Кухар і біологія» - Загороднюк О. А.; «Математика в сузір’ї наук» - Бойченко Р.М.; «Сильний ланцюг» викладач Блажко О.П.; «Круговий  сектор» - Даскалиця С.М.; «Не помились у виборі шляху» - Кравченко С.П.; До Дня Збройних Сил України - «Армійський калейдоскоп» Крушков М.М. та Петровський В.А.

 ДНЗ "Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти" тісно співпрацює з місцевими органами державної виконавчої влади, місцевого самоврядування, громадськими організаціями.

Центр координує роботу з налагодження співпраці між учнями, батьками та педагогічними працівниками щодо розвитку навчального закладу.

З метою підвищення активності у вирішенні комплексу питань щодо життєдіяльності колективу й творчої самореалізації особистості учнів у ліцеї створено учнівське самоврядування. Постійно діють комісії за напрямками роботи учнівського самоврядування та призначені відповідальні за їх роботу, а саме:

      -  культурно-масова робота – Кусакіна М.Д.

      -  фізкультурно-масова і за здоровий спосіб життя  – Крушков М.М.

      -  сектор інформації – Гербей Г.І.

      -  житлово-побутова –  Гросу М.І.

      -  фінансова та господарська – Зорічева В.І.

      -  екологічна – Загороднюк О.А.

          Центральним органом учнівського самоврядування гуртожитку є Рада гуртожитку. 

 У гуртожитку у 2015-2016 н.р. мешкало 200 осіб. Станом на 1 вересня 2016 р. зареєстровані 88 дітей з них 28 дітей-сиріт. 
Під керівництвом вихователів у гуртожитку постійно проводяться лекції, бесіди, вечори відпочинку, змагання, дискотеки:

· зустріч з представниками юстиції «Кримінальна відповідальність неповнолітніх»

· зустріч з учасником ліквідації на Чорнобильської АС (Шилов В.П.).   

 Рада гуртожитку та старости поверхів регулярно підводяться підсумки на кращу кімнату, поверх. 

    За традицією спільно з міською бібліотекою для юнацтва, фахівцями з салонів краси, ательє мод проведені розважальні та виховні заходи. 

    За підтримки кафедри права Ізмаїльського гуманітарного університету (Кічук Я.В.) проводяться  бесіди з сиротами щодо адаптації їх в суспільстві. Бібліотека центру  в тісному контакті працює з педагогічним колективом. В бібліотеці систематично проводяться виховні, патріотичні масові заходи. Тематика масових заходів різноманітна:

· літературно-театралізована композиція на тему: «Ізмаїл! Не обміліє пам'ять віку, в серцях нащадків буде жити» (до Дня міста);

· до Дня української писемності історико-літературний екскурс в часи виникнення, розвитку української мови на тему : «Беру тебе, як скарб, в пісенній вроді з джерел, що не міліють у народі»;

· до Дня пам’яті  жертв голодомору година скорботи і пам’яті на тему «Ріка нашої пам’яті і скорботи». 

· до дня Соборності «Соборність України: від ідеї до сьогодення». 

· майстер клас-поради для юних леді - на базі юнацької бібліотеці (філія №6)
Організовані  екскурсій для учнів І курсу - до музею Придунав´я, для учнів ІІ курсу - до музею О.В. Суворова, екскурсії до Пожежної частини. 

Учнями сумісно з класними керівниками була проведена акція "Добром примножим добро", де діти взяли  шефство над  людьми похилого віку і протягом року допомагали по господарству, про що є письмові подяки від підшефних. Взяли участь в акції «Прикрасимо своє місто».

  У центрі організовано роботу 3-х гуртків (художньо-естетичного, еколого-натуралістичного та краєзнавчого напрямків). Гуртковою роботою охоплено близько 46% учнів ІЦПТО.
Матеріальне заохочення учнів в ІЦПТО здійснюється згідно з чинним законодавством і положенням про використання стипендіального фонду.  У зв’язку з недостатнім фінансуванням в 2015-2016 навчальному році  матеріальна допомога та заохочення не виплачувалися. З 2016 року припинена виплати стипендій, за виключенням учнів з числа дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування. 

    В ДНЗ ІЦПТО  навчається 52 учня 2-3 курсів з числа дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування, з них  9 переселенців із Луганська 

Майстри та класні керівники відвідують цих дітей вдома та в гуртожитку - де мешкає  28 учнів, з метою обстеження житлово - побутових умов, потреб та у разі необхідності – надання допомоги. 


Учні із числа дітей–сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримують грошові виплати та пільги, передбачені чинним законодавством, не в повному обсязі. 

Дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, надається стипендія згідно з Порядком виплати стипендії, індексації та проживання у гуртожитку у розмірі 961,00 грн.

Учням віком від 18 до 23 років планується виплачується матеріальна щорічна допомога на придбання навчальної літератури в розмірі трьох мінімальних академічних стипендій (933,00 грн.).

Учням з числа дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування на повному державному утриманні виплачується матеріальна допомога на м’який інвентар: при вступі до  ІЦПТО– 595,00 грн., на щорічне поповнення гардеробу – 386,75 грн.

Усім учням з числа дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування одноразово щорічно виплачується матеріальна допомога у розмірі 136 грн. Також учні з числа дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування забезпечувалися в І семестрі 2015-2016 н. р. безкоштовним харчуванням згідно з нормами на день на 01.12.2015 р.: 168 грн. – повні сироти; 32,67 грн. – під опікою. На вихідні та святкові дні норми на харчування для повних сиріт збільшуються на 10%.
Харчування в їдальні ІЦПТО дворазове в будні дні: обід та вечеря. Середня ціна обіду – 9,50 грн., вечері – 8,10 грн.

Стипендія, матеріальна допомога та грошова компенсація на харчування перераховується на карткові рахунки.

Планується, що учні з числа дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування після закінчення ІЦПТО та при працевлаштуванні отримують матеріальну допомогу на одяг – 680,00 грн. та шість прожиткових мінімумів – 8700,00 грн. Учні, які продовжують навчання у вищих навчальних закладах, отримують на одяг – 204,00 грн., матеріальну допомогу – 42,50 грн.

Учням з числа дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, які знаходяться на повному держу триманні, щорічно одноразово виплачується матеріальна допомога на збільшення норм утримання у розмірі двох прожиткових мінімумів (планується – 2900,00 грн.).

Також учні пільгової категорії безкоштовно проживають у гуртожитку центру, та були забезпечені постільною білизною, зміна та прання якої проводилося щотижня. 

Робота з профілактики правопорушень в центрі здійснюється постійно.  Радою профілактики правопорушень серед молоді спільно з відділом кримінальної міліції у справах дітей та службою у справах дітей та молоді заслуховуються питання успішності, невідвідування занять без поважних причин, питання про порушення правил поведінки учнями, невиконання обов’язків батьками, проводяться профілактичні бесіди з дітьми, потребуючими особливої уваги. На засідання запрошуються батьки, майстри виробничого навчання, класні керівники та представники учнівського самоврядування центру.  

Кількість учнів, які (станом на  01 червня 201 р.)
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Генов Павло
	-


На обліку в кримінальній міліції по справам дітей (КМСД) знаходилось 2 учнів. 

Особлива увага приділяється превентивному вихованню та профілактиці шкідливих звичок у позаурочний час.

Щодо профілактики та попередження правопорушень вжито такі заходи:

· виявлено учнів, які потребують підвищеної педагогічної уваги та складено банк даних на них;

· ведеться облік відвідування  занять учнями; старости груп під керівництвом майстра в/н відмічають відсутніх та виявляють причину пропусків, підтримуючи постійний зв`язок з батьками учнів;

· залучено учнів до організованих форм дозвілля: секції та гурткова робота;

· проводяться засідання Ради профілактики правопорушень, де проводиться аналіз причин скоєних порушень та розглядається кожний окремий випадок;

· представниками КМСД проведено бесіди з питань попередження правопорушень та злочинності; 

· представниками КМСД надано інформацію про найбільш характерні випадки правопорушень неповнолітніх, що використовується в виховній роботі; 

· управлінням юстиції надано методичну допомогу щодо особливостей організації профілактичної роботи з питань: 

попередження насильства в сім`ї; 

попередження правопорушень серед неповнолітніх. 

Детально відпрацьований контроль за відвідуванням учнями занять здійснюють викладачі та майстри виробничого навчання. Відвідування учнями занять реєструється в журналі, що ведеться навчальною частиною, а також щоденний контроль здійснюється старостами навчальних груп у рапортичках. У випадку відсутності учня на уроці або на практиці, батьки зобов’язані проінформувати про причини відсутності учня. З учнями, які мають багато пропусків занять без поважних причин, ведеться індивідуальна робота. Така робота дає позитивні результати. З кожним роком спостерігається позитивна динаміка щодо пропусків занять без поважної причини. 

Дані наведені в таблиці:

	Рік
	Пропуск занять всього (годин)
	Без поважних причин (годин)
	Пропуск занять без поважних причин на 1 учня (годин)

	2015-2016
	3863
	1492
	3,0


В центрі діють єдині вимоги до учнів ДНЗ «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти», контроль за дотриманням яких здійснюється на всіх рівнях: від майстра виробничого навчання до директора центру.

Вся робота в комплексі, а саме: індивідуальні бесіди, залучення до корисних справ учнів, класні години, лекції, дисциплінарні заходи, постійний всебічний контроль, дає свої позитивні результати. Учні, як правило, дотримуються правил поведінки, рівень їх вихованості вище середнього і постійно підвищується. Адміністрація ІЦПТО отримує позитивні відгуки про випускників центру, як з навчальних закладів, в яких продовжують навчатися учні, так і з підприємств, на яких працюють випускники.

Виховна робота в гуртожитку здійснюється одним вихователем. У роботі з вихованцями робітники гуртожитку ставлять перед собою мету: набуття молодим поколінням соціального досвіду успадкування духовних надбань українського народу, формування розвиненої особистості, фізичної досконалості, моральної, трудової, екологічної культури. Тому виховна робота в гуртожитку здійснюється відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей учнів.

Усі учні, які проживають в учнівському гуртожитку, за бажанням забезпечуються двохразовим гарячим харчуванням в їдальні центру. Їдальня – це 2-хповерхова  будівля  площею 2225,6 м2    потужністю  150  місць. 
Харчування учнів з числа  дітей-сиріт без опіки та дітей-сиріт під опікою здійснюється в їдальні згідно з тижневим меню під контролем майстрів виробничого навчання та вихователів гуртожитку. 
Дозвілля у гуртожитку є важливою сферою соціалізації особистості. Особистість набуває ціннісних орієнтацій, знань досвіду не лише за умов систематичного навчання, а й у процесі спілкування, відпочинку, розважально-ігрової діяльності. Усі ці особливості враховуються вихователями гуртожитку під час планування роботи на навчальний рік. 

У гуртожитку функціонує комп’ютерний клас, підключений до мережі Інтернет.

На початку кожного навчального року у гуртожитку оголошується  конкурс-огляд - "Конкурс на кращу кімнату». Педагогічні працівники, профспілковий комітет спільно з членами ради гуртожитку відпрацьовують положення та критерії огляду-конкурсу. Мета даного конкурсу – створити в гуртожитку сприятливі умови для самовизначення учнівської молоді, розкриття їх творчого потенціалу та покращення житлово-побутових умов. Переможці нагороджуються на загальній лінійці.

З метою зайнятості учнів у позаурочний час, розвитку їх творчих здібностей формування навичок здорового способу життя в гуртожитку організовано роботу клубу "Юність", "Бізнес-клубу". Загальні заходи відбуваються у клубі, потужність якого - 100 місць.
Організації навчально-методичної діяльності

Навчально-методична діяльність в центрі здійснюється відповідно до Положення про методичну роботу в професійно-технічних навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.12.2000 р. № 582, а також відповідно до плану роботи педагогічного колективу на навчальний рік, в якому окремим розділом винесена методична робота, регламентується планом виховної роботи, планами роботи методичних комісій та планом роботи педагогічної ради, методичної ради, які узгоджені між собою. 
У центрі є необхідна плануюча документація: річний план роботи ІЦПТО, план засідань педагогічної ради, план методичної роботи, план роботи методичного кабінету, план інструктивно-методичних нарад, план роботи школи передового педагогічного досвіду та школи молодого спеціаліста, плани роботи методичних комісій тощо. У цих документах відображені основні актуальні питання діяльності інженерно-педагогічного колективу.

Методична робота центру включає в себе вивчення передового педагогічного досвіду, систему аналітичної, організаційної, діагностичної, інформаційної діяльності з метою удосконалення професійної компетентності педагогічних працівників та підвищення ефективності навчально-виховного процесу.
Система методичної роботи навчального закладу спрямована на реалізацію єдиної методичної проблеми: «Використання індивідуального, диференційованого, особистісно-орієнтованого  навчання  як необхідна умова формування професійної компетентності». 

Ця проблема координує всю методичну роботу  центру, забезпечує єдність її цілей, завдань і напрямків, створює систему методичної допомоги, є одним із найважливіших чинників, який стимулює зростання професійної майстерності педагогів центру.

Починаючи з 2012 року, робота над реалізацією основних положень єдиної методичної проблеми ІЦПТО здійснюється поетапно.
Протягом 2015-2016 н.р. (під час  ІІ етапу роботи над  проблемою) відбувалося практичне застосування обраних методів та технологій в процесі навчання. 

Методична робота носить безперервний, систематичний характер і надає можливість протягом певного часу вивчати діяльність і особисті якості інженерно-педагогічних працівників, виявляти недоліки в їхній діяльності, а також паростки передового педагогічного досвіду. Усе це дає можливість кожному реально брати участь не тільки в реалізації готових програм підвищення кваліфікації, а й у їх плануванні.

Підготовка методичної та професійної компетентності працівників здійснюється за рахунок проведення заходів різних форм взаємної педагогічної діяльності (колективних, групових, індивідуальних), які підпорядковані основній  методичній проблемі закладу.

Педагогічна рада проводиться один раз на два місяці. На засіданнях педагогічної ради розглядаються питання організації навчально-виховного процесу, якість підготовки кваліфікованих робітників в ліцеї, організаційні питання. Ведуться протоколи засідань педрад, які оформлені згідно вимог.
 З метою удосконалення навчально-виховного процесу, підвищення професійної  компетентності і творчого пошуку викладачів у 2015-2016 н.р. продовжила свою діяльність методична рада центру. 

Головна мета її діяльності – організовувати роботу з підвищення кваліфікації педагогічних працівників та впровадження інноваційного педагогічного досвіду, сприяти впровадженню прогресивних форм і методів навчання та виховання.

На засіданнях методичної ради були окреслені напрямки роботи над реалізацією єдиної методичної проблеми центру, підготовки до атестації центру,  ліцензування професій, обговорювалися та затверджувалися плани роботи методичних комісій, методичних підструктур (бібліотеки центру, школи молодого спеціаліста та передового педагогічного досвіду, сфера діяльності керівника гуртка тощо), кабінетів, майстерень, лабораторій, дільниць на 2015-2016 н.р., визначалися завдання на новий навчальний рік щодо підвищення ефективності навчально-виховного процесу та методичної роботи в центрі, обговорювалися зміст, форми і методи підвищення кваліфікації педагогів, напрямки роботи з обдарованими дітьми, було розроблено систему взаємовідвідування уроків,  систему роботи над самоосвітою педпрацівників, проаналізовано особливості сучасного уроку, визначені основні вимоги щодо написання та оформлення методичних розробок, зроблено огляд новинок психолого-педагогічної літератури, нормативних документів, заслуховувалися творчі звіти педпрацівників, які атестувалися, був проведений аналіз підсумків роботи методичних комісій та методичних підструктур, огляд методичних розробок викладачів та майстрів в/н, класних керівників, створених протягом 2015-2016 н.р. Члени методичної ради брали участь у підготовці та проведенні педагогічних рад,  семінарів, інших методичних заходів.
В ДНЗ ІЦПТО працює 5 методичних комісій, а саме: суспільно-гуманітарних дисциплін, природничо-математичних дисциплін, викладачів та майстрів виробничого навчання технічного профілю, викладачів та майстрів виробничого навчання кулінарного профілю, класних керівників, вихователів гуртожитку та викладачів фізичної культури  та захисту Вітчизни,. Також працює школа передового досвіду (кількість членів школи – 17) та школа молодого спеціаліста (кількість слухачів школи – 10 осіб: 3 викладачів, 5 майстрів в/н та 2 вихователі гуртожитку). 


Основним змістом роботи методичних комісій є: розробка, розгляд і узгодження робочої навчально-плануючої документації; розробка методичних рекомендацій; аналіз стану і результатів, удосконалення педагогічної майстерності викладачів та майстрів виробничого навчання; застосування інформаційних технологій в процесі викладання окремих предметів спецдисциплін; організація творчої діяльності учнів та ін. 

Плани роботи методичних комісій складаються на рік. 
У своїй роботі методичні комісії використовували такі форми роботи, як взаємовідвідування уроків, відкриті уроки, огляд методичної літератури, виставки методичних напрацювань, творчі звіти,  консультації, моніторинг якості знань учнів.

 З 2008 року працює методичний кабінет, в якому зберігаються методичні матеріали на допомогу педпрацівникам, матеріали передового педагогічного досвіду, матеріали атестації педпрацівників, зберігаються протоколи педагогічних рад та методичних комісій, графіки внутрішнього контролю та відвідування уроків теоретичного, виробничого навчання, позакласних заходів. Усі педагогічні працівники мають творчі паспорти, які заповнюється особисто кожним  наприкінці  навчального року. Рівень навчально-методичного та дидактичного забезпечення навчальних предметів та професій 85%. 

Усі педагогічні працівники мають змогу користуватися   методичними папками.

У 2015-2016 році в методичному кабінеті оформлена виставка «Зернини досвіду», в якій представлені  найкращі методичні розробки, творчі звіти, портфоліо викладачів та майстрів в/н, які атестувалися. 
Методистом ІЦПТО ведеться журнал реєстрації методичних розробок, які надходять до методкабінету. Кожного року викладачами загальноосвітніх предметів та спецдисциплін, майстрами в/н  надається 15-20 методрозробок з предметів та професій та стільки ж методрозробок класних керівників.

Продовжується робота над заповненням індивідуальних карток методичної роботи та творчих паспортів на кожного  працівника, у яких зазначається, як вивчається і втілюється в життя педагогічний, виробничий досвід; методична проблема, над якою працює викладач (майстер в/н). Індивідуальні методичні картки та індивідуальні плани методичної роботи працівників допомагають спланувати роботу методичних комісій, ради методичного кабінету, індивідуальну роботу методиста, коригувати роботу всього колективу. 

Для підвищення професійного і методичного рівня педагогічних працівників центру у методичному кабінеті знаходяться картки передового педагогічного досвіду, навчально-методична література, методичні доповіді, методичні розробки, матеріали відкритих уроків, матеріали предметних тижнів та декад, олімпіад, методична література на допомогу молодим фахівцям, періодичні видання (підшивки) та інші матеріали.
У кабінеті зібрано матеріали з вивчення передового досвіду викладачів центру та майстрів виробничого навчання.
Значна увага приділяється роботі творчих груп з впровадження інноваційних педагогічних технологій, таких як: інтерактивні технології, модульне навчання, технологія проектів та інші.
З метою демонстрації сучасних форм і методів роботи на уроках, які сприяють активізації пізнавальної діяльності учнів, викладачі вищої та першої кваліфікаційних категорій проводили відкриті уроки. 
Адміністрація ІЦПТО постійно відвідує всі відкриті уроки, практичні заняття, виховні години, позакласні заходи педпрацівників.

  У  2015-2016 н.р. проведено наступні відкриті уроки викладачів:

відкритий урок виробничого навчання по професії:  «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» майстра в/н Корнєєва М.М. на тему «Комплексні роботи по використанню слюсарно-монтажних виробничих завдань»;  

відкритий урок виробничого навчання по професії: «Маляр. Штукатур» майстра виробничого навчання Костенко О.П на тему «Підготовка каменеподібних поверхонь в/н; 

відкритий урок виробничого навчання по професії: «Кухар» майстра в/н Крушкової Г.С. на тему «Механічна кулінарна обробка риби та приготування з неї напівфабрикатів»; 

відкритий урок виробничого навчання по професії: «Газоелектрозварник» майстра в/н Жукової Т.П. на тему «Зварювання листового металу встик без скосу країв суцільним однобічним швом»;

відкритий урок виробничого навчання з використанням інтерактивних методів навчання майстра 11 тарифного розряду Іваненко Л.В. на тему «Монтаж освітлювальних електроустановок зі складними схемами вмикання»;

відкритий урок виробничого навчання по професії: «Столяр будівельний; Тесляр» майстер виробничого навчання ІІ категорії Долапчі О.Г. на тему «Комплексні роботи. Виготовлення терки штукатурної»;

відкритий урок виробничого навчання по професії: «Газоелектрозварник» майстра в/н Гіоргіу О.М. на тему: «Дугове зварювання пластин S=8-15мм в кут»;

відкритий урок виробничого навчання по професії: «Газоелектрозварник» майстра в/н  Долапчі В.О.  на тему: «Підготовка металу під зварювання. Зварювання труби  діаметр 50 мм до пластини товщиною 6-8мм»;

відкритий урок фізичного виховання викладача  І кваліфікаційної категорії Запотоцької Г.В. на тему «Гімнастика»;

відкритий урок математики викладача вищої кваліфікаційної категорії, старшого викладача Бойченко Р. М. «Формули зведення»;

відкритий урок математики викладача І кваліфікаційної категорії Ющенко Л. Ф. «Об’єм призми і циліндра»;

відкритий урок інформатики Чебан Н. Д. «Використання формул в електронній таблиці»;

відкритий урок електротехніки викладача І кваліфікаційної категорії Корнєєва М.М. на тему «Розрахунок простих електричних кіл постійного струму з паралельним та змішаним з’єднанням резисторів»;

відкритий урок викладача спецдисципліни Блажко О.П. на тему: «Машина МРТ-60М для розкачування тіста»; 

відкритий урок викладача англійської мови Бушняк О. М. на тему: «Українська національна кухня».
Також проведено наступні відкриті виховні години з використанням мультимедійних технологій класними керівниками: 
· відкрита  виховна  година класного керівника групи № 1 (ІІІ курс) Ющенко Любов Федорівни на тему: «День Святого Валентина»;

· відкрита  виховна  година класного керівника групи № 8 Бушняк Ольги Миколаївни на тему: «Інтернет залежність»;

· відкрита  виховна  година класного керівника групи № 41 Блажко О.П. на тему: «Бессарабська кухня»;

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи № 8 Бондаренко Любов Луківни на тему «Чудовий напій - кава»;

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи № 7 Бєли Д.П. на тему «Зимові свята»;

· відкрита  виховна  година  Корнєєва Миколи Микитовича «Моя професія найкраща», Технологічний двобій;

· відкрита  виховна  година  Чебан Наталія Дмитрівна «Масляна», Інтелектуальна гра «І жартома, і всерьоз» 

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи № 22 Кравченко Світлана Павлівна  «Патріотизм – це стан душі»

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи № Іваненко Л.В. «Не завдавай зла іншому»

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи № 20 Возвахової Людмили Анатоліївни « Бережіть здоров’я з молоду» 

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи № Долапчі В.О. «Від Гефеста до Патона»

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи № 43 Загороднюк О.А. «Як поліпшити пам’ять» 

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи № 48 Кусакіної М.Д. «Дзвони Чорнобиля» 

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи № 22 Тімінської Тетяни Анатоліївни «Батьки та діти»

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи №  Томчук Оксана Романівна «Тебе люблю без краю, мій край веселий і красивий, моя земля» , « Яке прекрасне рідне слово! Воно-не світ, а всі світи…»

· відкрита  виховна  година  класного керівника групи №  Долапчі Олександр Георгійович « Столяр - в тебе руки золоті»

Усі відкриті уроки, позакласні заходи отримали високу оцінку.

З метою розвитку творчого потенціалу педпрацівників, впровадження в практичну діяльність педагогів сучасних інноваційних ідей, передового педагогічного досвіду працює «Школа передового досвіду» під керівництвом викладача вищої кваліфікаційної категорії Бойченко Р.М.  Робота школи здійснюється за такими основними напрямками:

· супроводження та підтримка індивідуального педагогічного пошуку;

· обговорення ходу та результатів педагогічного досвіду;

· розробка нових методичних підходів та прийомів, вивчення досвіду, накопиченого в інших ПТНЗ. 
Якщо педагог досягає високих результатів у роботі, його досвід узагальнюється і виноситься на розгляд педагогічної ради, яка, у свою чергу, пропонує його до впровадження. У 2015-2016 н.р. вивчено та узагальнено ППД викладачів вищої кваліфікаційної категорії Бойченко Р.М., Корнєєва М.М.    Матеріали з досвіду роботи були відправлені до НМЦ ПТО в Одеській області.

Публікації викладачів: 

Бойченко Р.М.:   

    -  «Збірник графічних диктантів з тем математики для  учнів ПТНЗ»   Методпортал     http://metodportal.net/node/65621
   -  «Громадський огляд знань і його організація на уроках математики в ПТНЗ «Учительський журнал он-лайн»  http://teacherjournal.in.ua/shkilni-predmeti/matematika/3974-hromadskyi-ohliad-znan-i-ioho-orhanizatsiia-na-urokakh-matematyky-v-ptnz

Харченко Н.П.:
  - «Субкультура, як соціально-педагогічна проблема євроінтеграційного розвитку молоді в Україні». Збірник наукових праць. Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Проблеми та перспективи розвитку освіти в Україні» 18 лютого 2016 року. 
Протягом навчального року педагогічні працівники центру постійно приймали участь в засіданнях методичних комісіях та  засіданнях обласної методичної секції на базі Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в Одеській області з метою підвищення рівня професійної компетентності та удосконалення викладання дисциплін. 

Викладачами спецдисциплін та майстрами виробничого навчання були розроблені ККЗ з професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки з професій «Електрогазозварник», «Контролер зварювальних робіт», «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування», «Електрозварник ручного зварювання», «Слюсар з ремонту автомобілів», «Водій автотранспортних засобів категорії «С», «Кухар», «Кравець».

Розвитку творчих здібностей учнів, інтересу до поглибленого вивчення предметів сприяло  проведення таких позакласних заходів, як:

Тиждень технічного профілю « Їх руки пахнуть хлібом» (відповідальна –Бондаренко Л .Л., 

Тиждень  автомобіліста і дорожника «Безпека руху пішоходів та водіїв».

Тижня безпеки дорожнього руху «Живи цікаво та безпечно».

Тиждень професійної підготовки з професій «Кравець» - «Кравець – мода людям».

Тиждень  безпеки руху пішоходів та водіїв.  

Тиждень кулінарного профілю «Дари Бессарабії».

Тиждень будівельних професій «Осель оздоблення, барвистість кольорів, їх праця – творення і море почуттів...».

Тиждень професійної підготовки з професій «Електрогазозварник», «Електрозварник ручного зварювання» «Технічна освіта – джерело прогресу нації». 
Тиждень  української писемності та мови «Відкрий, о рідна мово, свої скарбниці золоті» до Дня української писемності та мови; проведення І туру ХІV Міжнародного конкурсу з української мови ім. П.  Яцика, а також І етапу ІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. 
Декада природничо-математичних дисциплін «Чудовий світ природничо-математичних наук». Активну участь у підготовці та проведенні Декади взяли всі члени методичної комісії під керівництвом Бойченко Р.М.

Тиждень історії та правознавства «Історія – свідок минулого, світло істини, жива пам'ять, вчитель життя». 

Тиждень  англійської мови «We enjoy speaking English» («Ми любимо розмовляти англійською»). 
Майстрами груп енергетичного напрямку: Шевченко Д.Г., Плетеньовим В.П., Іваненко Л.В. проведено заходи професійного спрямування до Дня енергетика:  під девізом: «Електромонтер – Бог професій» проведено: урок-рольова гра в гр.19 на тему: «Монтаж освітлювальних електроустановок зі складними схемами вмикання» майстер в/н Іваненко Л.В., та позакласний захід «Трансформація ринку в напрямку енергоефективного освітлення в Україні» майстер в/н, кл. керівник гр.19 Іваненко Л.В, з використанням навчально-пізнавального відео «Добре світло» з Інтернет-ресурсу.

Конкурси професійної майстерності:

- конкурс кращий з професії «Слюсар з ремонту сільськогосподарської техніки  серед учнів 2 та 3 курсів; (відповідальні Георгіу П.В. Никодим Ф.О. Бондаренко Л.Л.);

- конкурс «Моя професія – Кухар» (відповідальні Кусакіна М.Д., Тімінська Т.А., майстри груп, класні керівники гр.№№ 41,42, 35, 40,43, 45);

- конкурс кращий з професії «Електрогазозварник» (відповідальні майстер в/н та викладачі спец. дисциплін Корнєєв М.М., Дідух І.М., Самбурський В.Н.
Особливу увагу члени методичних комісій  приділяли роботі з обдарованими дітьми, про що свідчать результати І етапу олімпіадах та творчих конкурсів. 

Учні, які посіли І місце на олімпіадах, які проводились в ІЦПТО:

Українська мова           - Домну Єлизавета (48 група, ІІІ курс, викладач Левицька С.А.)

Українська література - Домну Єлизавета (48 група, ІІІ курс викладач Левицька С.А.)

Зарубіжна література  - Березовський Сергій (1 група, ІІІ курс, викладач Гербей Г.І.) 

Історія України
    -  Слободянник Павло (22 група, ІІ курс, викладач Зорічева В.І)

Всесвітня історія         -  Галій Дмитро (1 група, ІІІ курс, викладач Бєла Д.П.)

Правознавство             -  Самокіш Олександр (41 група, І курс, викладач Гербей Г.І.)

Англійська мова          -  Самокиш Станіслав (44 група, ІІІ курс, викладач Бушняк О.М.)

Математика                 -  Кудленко Владислав (група № 8, викладач Бойченко Р.М.)

                                      -  Ющенко Олександр (група № 20, викладач Ющенко Л.Ф.)

Хімія                             -  Суворов Владислав (група № 18, викладач Перепьолкіна Г.С.);

Біологія                        -  Листопадов Давид (група № 44, викладач Загороднюк О.А.);

Фізика                           -  Бужор Владислав (група № 2, І курс), 

                                      -  Проценко Олександра (група № 45, ІІ курс),

                                      -  Сіромах Євген (група № 7, ІІІ курс викладач Возвахова Л.А.);

Інформатика                -  Самокіш Олександр (група № 44, І курс викладач Чебан Н.Д);

У VІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка учениця ІІІ курсу, групи № 48 Домну Єлизавета посіла ІІ місце (викладач – Левицька С.А.).

У ІІІ (обласному) етапі ХV Міжнародного конкурсу  з   української мови ім. Петра  Яцика учениця ІІІ курсу,  групи № 48 Домну Єлизавета посіла ІІІ місце (викладач – Левицька С.А.).


З метою виявлення найбільш згуртованих і творчих груп-лідерів ІЦПТО, підвищення творчого потенціалу  та рівня навчання учнів, розвитку групового й та загальноучилищного самоврядування, створення сприятливих умов для самореалізації молоді,  формування активної життєвої позиції проведено конкурси «Кращий учень року – 2016», «Краща група року - 2016», результати якого будуть підведені в серпні. 

Удосконаленню рівня професійної компетентності викладачів, майстрів виробничого навчання, виявленню утруднень при викладанні, прогалин у роботі сприяє також ґрунтовне вивчення стану викладання того чи іншого предмету. У 2015-2016 н.р. було вивчено стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів зі спецпредметів з професій «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії «А1», «А2», «G1», «G2», «Д1», «Електрогазозварник. Контролер зварювальних робіт»; історії, української мови та літератури. 

Цього навчального року проходили атестацію 23 педагогічних працівників ІЦПТО, серед яких:

13 викладачів;

11 майстрів в/н. 

За рішенням атестаційної комісії Департаменту освіти та науки Одеської обласної державної адміністрації викладачу математики Бойченко Р.М. та викладачу електротехніки Горшковій Т.Ф. - підтверджено  раніше присвоєну  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший викладач». 

Викладачам історії Зорічевій В. І. та Кравченко С. П. - присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший викладач».

Викладачу спец. дисциплін –  Корнєєву М.М., викладачу фізичної культури Запотоцькій Г.В., викладачу української мови та літератури Томчук О.Р., викладачу математики Ющенко Л.Ф.. – присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

Майстру в/н Долапчі О.Г. - підтверджено раніше встановлений 12 тарифний  розряду та звання «майстер ІІ категорії».

На підставі рішення атестаційної комісії ДНЗ «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти» ( наказ № 52 від 14.04. 2016)   викладачам встановлено наступні  кваліфікаційні категорії:

1. Чебан Н.Д.- викладачу інформатики - встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст  другої  категорії».

2. Бушняк О.М.- викладачу англійської мови - встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст  другої  категорії».

3. Блажко О.П.- викладачу спецдисциплін - встановлено кваліфікаційну  категорію  «спеціаліст другої категорії». 

4. Єфремович Н.В.- викладачу  інформаційних технологій - встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії».

5. Гілі П.І. .- викладач спецдисциплін – підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».

  Майстрам виробничого навчання встановлено наступні тарифні розряди:

· старшому майстру кулінарного циклу Сібовій Д.В. – 12 тарифний розряд;

· майстру в/н з професії «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» Корнєєву М.М.   -  12 тарифний розряд. 

· майстру в/н  з професії «Водій автотранспортних засобів категорії "С", "Слюсар з ремонту автомобілів» встановлено: 

· майстру в/н з професії «Слюсар з ремонту автомобілів. Водій автотранспортних засобів категорії «С» Чепразову М.П. – 11 тарифний розряд.

· майстру в/н з професії «Кухар»  Крушковій Г.С.— 10 тарифний розряд;

· майстру в/н з професії  «Маляр. Штукатур»  Костенко О.П.   -   11 тарифний розряд;

· майстру  в/н  з професії «Кухар»  Ткачук Н.М.     – 10  тарифний розряд;

· майстру в/н з професії «Електрогазозварник; Контролер зварювальних робіт» Георгіу О.М.   – 10 тарифний розряд;

· майстру в/н майстру в/н з професії «Електрогазозварник; Контролер зварювальних робіт» Жуковій Т.П.     – 10 тарифний  розряд;

· майстру  в/н з професії «Електромонтер.  Іваненко Л.В. підтверджено 11 тарифний розряд 

· майстру в/н з професії «Електрогазозварник; Контролер зварювальних робіт» - Долапчі В.О. - 10 тарифний розряд 

      Усі зазначені працівники відповідають займаній посаді.

У центрі систематично проходять заняття гуртка культури мовлення і спілкування під керівництвом Кусакіної М.Д. На заняттях гуртківці ознайомилися з поняттям про логічний наголос, паузу та її види, темпи мовлення, логічну мелодію, училися відтворювати відчуття музичності поетичної мови та мовних звуків, уміння живописати інтонацією (технічно грамотно,  логічно правильно, емоційно насичено відтворювати ідейний зміст прочитаного).  У процесі закріплення та вивчення нових елементів акторської техніки тривала систематична робота над удосконаленням мовного апарату (постановка голосу, дихання, дикція, тренування мовного апарату).
 
 Паралельно із засвоєнням теоретичних знань гуртківці набували практичні навички сценічної діяльності як учасники усіх позакласних заходів, проектів, програм.  

Учні гуртка взяли участь у всіх загальних заходах, які проводилися у навчальному закладі протягом 2015-2016 н.р. Продовжено роботу з розробки та наповнення інтернет-сайту ІЦПТО, фейс буку ІЦПТО.
Учнів та педагогічних працівників центру обслуговує бібліотека. Робота бібліотеки є складовою частиною навчально-методичного забезпечення. Більшу частину книжкового фонду складають підручники, навчальні посібники, довідники та допоміжна навчальна література. Новинки літератури доводяться до відома учнів шляхом проведення книжкових  виставок, усної інформації, до відома педагогічних працівників - на нарадах. Залишається проблемою оснащення бібліотеки та навчальних кабінетів україномовними підручниками, особливо з професійної підготовки.
ДНЗ «ІЦПТО» систематично робить передплату періодичних видань з  управління навчально-виховним процесом, предметних журналів, проведення різноманітних позаурочних заходів, організації методичної роботи. Це такі  видання, як «Інформаційний збірник та коментарі», «Освіта України», «Професійно-технічна освіта (нормативно-правові вимоги)», «ПрофТехОсвіта», «Завучу усе для роботи», «Практика управління закладами освіти», «Позакласний час», «Психологу», «Безпека життєдіяльності та інші.

У ценрі є комп’ютерний клас, що дозволяє викладачам в повній мірі використовувати в своїй діяльності різноманітні комп’ютерні програми, електронні підручники, довідники, Інтернет.  Майже 90% педагогічного колективу володіє ПК.
Центром придбано електронні підручники зі слюсарної справи, сільгоспмашин та агротехнологій, віртуальні лабораторії з хімії та біології.
У центрі викладачами і майстрами виробничого навчання розроблені паспорти комплексного методичного забезпечення предметів і професій, в яких відображено наявність необхідних матеріалів і інструментів, обладнання, навчальної літератури, дидактичних матеріалів, комп’ютерних програм. 

Навчально-методичне та дидактичне забезпечення навчальних предметів та виробничого навчання в середньому становить 85% в залежності від предмета та професії.
Рівень забезпечення підготовки робітничих кадрів навчальними планами і програмами з кожного предмета і професії в центрі відповідає кваліфікаційним характеристикам, навчальні плани і програми з інтегрованих професій відповідають кваліфікаційним вимогам з кожної інтегрованої професії.
У центрі здійснюється коригування навчальних планів і програм з урахуванням змін, що сталися у відповідних галузях виробництва. Навчальні програми загальноосвітнього циклу також скоректовані з урахуванням питань  професійної спрямованості. Сучасний ринок праці потребує висококваліфікованих фахівців, тому викладачі природничо-математичного дисциплін намагаються наблизити викладання своїх предметів до професій, яким навчають в центрі.

Організація безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу

У ДНЗ «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти» створено безпечні умови праці працівників і навчання учнів відповідно до вимог законодавства і нормативно-правових актів з охорони праці.

Охорона праці у ІЦПТО здійснюється відповідно до  Законів України «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Про охорону здоров'я», Закону «Про охорону навколишнього середовища», Закону «Про дорожній рух» та ін. Нормативною документацією з охорони праці центру забезпечено на 100%.

До штатного розпису центру введено посаду інженера з охорони праці - Єріна В.В.

У навчальному закладі розроблені посадові інструкції усіх педагогічних працівників, а також в наявності усі інструкції з охорони праці для роботи в кабінетах, лабораторіях, майстернях. 

У 2015-2016 н.р. серед працівників 1 випадок травматизму, серед учнів зафіксовано 3 випадки.

Навчальним закладом затверджено Комплексний план організаційних та технічних заходів з охорони праці та комплексні заходи протипожежної безпеки на 2016-2017 н.р.

Окремим наказом призначені відповідальні  особи за безпечну роботу електрообладнання, за додержання вимог охорони праці і пожежної безпеки в кожному кабінеті, майстернях, побутових та інших приміщеннях центру. Призначені особи, відповідальні за безпечну експлуатацію електрогосподарства і охорону праці на усіх об’єктах центру. Працівники та учні на 100% забезпечені інструкціями з охорони праці, підручниками та необхідною літературою.

Згідно з планом-графіком проводяться навчання і перевірка знань з ОП адміністративно-технічних працівників; планові інструктажі з охорони праці з учнями і працівниками.

У 2016 році пройшли чергове навчання і перевірку знань з охорони праці наступні працівники центру: Горшкова Т.Ф. - директор ІЦПТО, Єріна В.В. - інженер з ОП,  Негруця А.К. - заступник директора з навчально-виробничої роботи, Корєнькова М.М. – майстер виробничого навчання.

З метою вирішення поставлених перед трудовим колективом завдань, сприяння регулюванню трудових відносин, подальшого соціального розвитку колективу і забезпечення соціальної захищеності робітників підприємства адміністрацією центру і трудовим колективом був укладений Колективний договір, який є основним нормативним документом, який відповідно до чинного законодавства регулює виробничі та трудові відносини, питання умов праці і соціального розвитку колективу. Колективний договір та посадові інструкції працівників містять розділ з охорони праці та безпеки життєдіяльності. В центрі розроблені інструкції з охорони праці, пожежної безпеки, план евакуації працівників та учнів у випадку пожежі. 


У відповідності з вимогами пожежної безпеки приміщення центру обладнані первинними засобами пожежогасіння, в  тому числі вогнегасниками  типу  ОУ-2,  в кількості – 10 шт.
Рівень забезпечення учнів і працівників навчального закладу засобами індивідуального захисту відповідає діючим нормативам.

Будівлі, споруди центру знаходяться у належному стані і відповідають санітарно-гігієнічним нормам. Навчальні кабінети, лабораторії, майстерні, навчальні і робочі місця, автотракторна, сільськогосподарська техніка, верстати та обладнання відповідають вимогам охорони праці та пожежної безпеки. Щороку проводиться поточний ремонт усіх приміщень, промивання системи опалювання, ревізія вентиляційних та каналізаційних систем. Встановлено лічильники електричної енергії, газо-  та водозабезпечення. Підвальне приміщення відповідає санітарним та протипожежним нормам і знаходиться в належному стані.

У Центрі оформлений спеціальний кабінет «Охорона праці», який оснащений спеціалізованими стендами, відповідною літературою, нормативно-правовими документами.

Санітарними службами регулярно проводяться перевірки з наданням акту про дозвіл на  початок проведення занять у навчальному закладі.

Працівники та учні ІЦПТО щорічно проходять медичний огляд.

ДНЗ «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти» пройшов перевірку . щодо додержання (виконання) вимог законодавства у сферах пожежної і техногенної безпеки цивільного захисту ДНС України  ГУДСУ з надзвичайних ситуацій в Одеській області 27.03.16. 

За результатами перевірки були розроблені додаткові заходи щодо усунення виявлених порушень у навчальному закладі. Згідно з приписами ДНС України  ГУДСУ з надзвичайних ситуацій, санепідеміологічної служби були розроблені та виконані усі заходи щодо створення безпечних умов праці та навчання учасників навчально-виховного  процесу.
Виконання  обсягів державного замовлення

Ізмаїльський професійний ліцей у 2015-2016 н.р.  виконав державне замовлення по прийому учнів до ІЦПТО на 100%. 

	Навчальний рік
	План регіонального замовлення
	Виконання плану (%)
	Підготовлено за

	
	
	
	угодами фізичних та юридичних осіб
	направленням центру зайнятості

	2016-2017 н.р.
	50 учнів
	100
	-
	-


Організація фінансово-господарської та виробничо-комерційної діяльності

Фінансування ІЦПТО здійснюється за рахунок коштів  міського  бюджету, спонсорської допомоги та  коштів спеціального фонду. Всі грошові надходження витрачаються згідно з затвердженим кошторисом.

 Використання позабюджетних надходжень відповідає статутній діяльності навчального закладу. Залученням додаткових надходжень (благодійних внесків) окремо займається Благодійний фонд "Батьківський комітет ДНЗ "Ізмаїльський професійний ліцей".

Дебіторської заборгованості за послуги, надані центром протягом 2015-2016 н.р., немає. Тимчасово вільні приміщення здавалися в оренду з березня 2016 року, заборгованості по орендній платі та відшкодуванню комунальних платежів немає.


З метою економії тепло-, водо-, енергоресурсів  проводяться роботи по заміні вікон, профілактичні роботи опалювальної системи. В 2015-2016 році замінено вікон на суму 51,7 тис. грн.

Заробітна плата та стипендія виплачується у І семестрі своєчасно, у ІІ семестрі по мірі надходження коштів та проведення платежів Державною казначейською службою. 

Протягом 2015-2016 н.р. за кошти спеціального фонду була поповнена матеріально-технічна база: доукомплектовано кухню-лабораторію (створені робочі місця для проведення лабораторних робіт з теми "Технологія приготування страв з риби, морепродуктів"); створено санітарно-технічний полігон, закуплені товари на суму 78398грн.: канцелярські товари, запчастини, заправка балонів, товари для зварки, бензин, господарчі, будівельні матеріали. Залишок коштів складає 68,9 тис. грн. 

Для більш якісної підготовки учнів з професії «Водій автотранспортних засобів категорії «С» планується придбання навчального автомобіля та проведена реконструкція навчального полігону.


Головним джерелом  поповнення коштів спеціального фонду залишається частина  оплати  за проходження  практики  учнями ІЦПТО згідно із укладеними договорами. Для більш успішного залучення коштів по цій статті доходів планується продовжити роботи по пошуку підприємств, де проходили би  практику учні з технічних професій.  


Також з метою збільшення рівня доходів центру з виробничо-господарської діяльності планується збільшити асортимент кулінарних виробів, які виробляються в їдальні учнями-кухарями та реалізуються в ІЦПТО як вироби виробничих майстерень. 


Кошти, які надійшли до ІЦПТО протягом 2015-2016 н.р.: 
 На спеціальний фонд протягом 2015-2016 н. р. надійшли - 4134222 грн.
· від відшкодування комунальних платежів (гуртожиток) – 41775 грн. 

· курси - 52149 грн.,

· аренда - 21456 грн.;

· від практики отримано – 218294 грн.;

· виробничо-господарської діяльності -79750 тис. грн.

Витрати по спец. фонду склали: 

Послуги: 

· комунальні послуги – 21,8 тис. грн.

· продукти для їдальні – 10 тис. грн.

· послуги зв’язку – 12 тис.

· податки - 7,7 тис грн.

· командировки - 23,4 тис.грн.

· ЄДБО  -2,4 тис. грн.

· обстеження пожежників – та СЄС  -10,6

· вивозу сміття – 7,3

· навчання та семінари по техніки пожежної безпеки – 900 грн.

· підписка журналів та газет 13 тис. грн.

  Проведено ремонтні роботи в кабінетах, лабораторіях, майстернях та в приміщень в гуртожитку, фасаду. Для цього закуплені будівельні матеріали на суму – 25 тис. грн.; руберойд – 10 тис. грн.; плитка керамічна – 10 тис. грн. 

Протягом 2015-2016 н.р. Ізмаїльським центром було вжито заходів щодо зменшення втрат теплової енергії, а саме: встановлені нові пластикові вікна на суму 51,7 тис. грн. 
Для приведення ІЦПТО в належний стан пожежної безпеки були закуплені вогнегасники, пожежні шланги на суму 15 тис. грн. Закуплені запчастини для ремонту КАМАЗу на 15 тис. грн. 
Благодійні внески в 2015-2016 н.р поступили у натуральному вигляді (будівельні матеріали та  господарчі товари) на загальну суму 90,7 тис. грн. та  використані на цілі, передбачені протоколом засідання батьківського комітету. 
ІЦПТО у зв’язку з нестабільним фінансуванням не дотримується строків виплати заробітної плати. З ІІ семестру припинено виплату стипендій учням, крім учнів пільгової категорії.
Рівень відповідності матеріально-технічної бази державним стандартам і вимогам
ДНЗ "ІЦПТО" розташований у 4 корпусах, загальна площа навчальних корпусів становить 4110 м2, в них розміщені 44 навчальні кабінети, 14 майстерень, 6 лабораторій, 2 бібліотеки, 
3 спортивні зали, їдальня на 150 місць та актова зала на 100 місць, гуртожиток, розрахований на 250 учнів, медпункт, пост технічного налагодження машин, машинний двір, майданчик для практичного оволодіння навичками з керування тракторами та сільськогосподарськими машинами.

Також використовуються орендовані приміщення підприємств: 

· ТДВ "Виробниче об'єднання "Астра" – навчальна лабораторія матеріалознавства (67,5 кв. м) та швейна майстерня (97,5 кв. м) для підготовки з професії "Кравець" (договір оренди №16 від 13.02.2014 р.); 

· Ізмаїльський технікум механізації та електрифікації сільського господарства – лабораторія сільськогосподарських машин (93 м2) для підготовки з професії "Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва" (договір оренди № 8 від 16.04.2014 р.).
 Навчання проводиться в одну зміну. Будівлі центру забезпечені системами енерго-, водо-, теплопостачання та каналізацією.

Санітарно-технічний стан приміщень задовільний, що засвідчено санітарним паспортом навчального закладу (від 05.04.2014 р.). 

У кожному кабінеті, майстерні, лабораторії розроблено паспорт комплексно-методичного забезпечення предмета. 

Усі наявні лабораторії, кабінети, майстерні, полігон, спортивні зали та їх оснащення відповідає вимогам робочих навчальних планів і програм з кожної професії та предмета. 

У річному плані роботи ліцею та у річних планах роботи кабінетів, майстерень, лабораторій розроблено заходи, спрямовані на збереження та розвиток матеріально-технічної бази і навчально-методичного забезпечення.

Забезпеченість навчального закладу наочністю, навчальним обладнанням, устаткуванням, інструментами та матеріалами складає 70%.
Медичне обслуговування учнів проводиться працівником медичного пункту, який знаходиться у гуртожитку. Згідно з планом та графіком роботи лікарями районної лікарні проводиться медичний огляд учнів, ведеться облік профілактичних щеплень. Під особливим контролем стан здоров’я учнів-сиріт та учнів, які проживають у гуртожитку. У гуртожитку обладнано медичний ізолятор.
Рівень кадрової  роботи та оцінка якості керівного та  педагогічного складу

ДНЗ «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти» у 2015-2016 н.р. на 94% був забезпечений педагогічними працівниками, з яких з вищою освітою – 42 осіб, з фаховою освітою – 13 осіб.

Кваліфікаційні категорії розподілилися наступним чином:

· спеціаліст вищої категорії – 17, з них 12 мають звання старший викладач;

· спеціаліст першої категорії – 5 осіб.;

· спеціаліст другої категорії – 9 чол., 
· спеціаліст – 9  чол.;

· молодший спеціаліст – 2 чол.

Педагогічне звання „старший викладач ” – 12 чол.

Курси підвищення кваліфікації за 2015-2016 навчальний рік пройшли – 2 викладача.:

Предпенсійний вік мають 11 педагогічних працівників, пенсійний – 8 чол.

Вищу освіту має 42 педагогічні працівники, з них:

· викладачі - 27 ;

· майстри в/н – 9;

· бібліотекар – 1;

· керівник гуртка – 1;

· вихователі - 0
· соціальний педагог -1.

Навчально-виробничий процес здійснювали 28 викладачів. З них:

-  загально-освітніх дисциплін -23, 

- професійно-технічної підготовки – 5. 

- 20 майстрів виробничого навчання;

- 1 вихователь, 

- 1 методист, 

- 1 бібліотекар,

- 1  керівник гуртка,
- 1 соціальний педагог.
Робота адміністрації та профспілкової організації центру з кадрами проводиться відповідно до плану заходів з підвищення педагогічного, психологічного, методичного та фахового рівня педагогічних працівників навчального закладу.

У ДНЗ «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти» наявний штатний розпис, затверджений директором Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, який налічує 155 штатних одиниць.

Відповідно до штатного розпису розроблені та затверджені директором ліцею посадові обов’язки працівників. На всіх працівників навчального закладу оформлені відповідно до вимог діловодства особові справи та заповнені трудові книжки. Прийняття на роботу, переміщення та звільнення кадрів оформляються відповідними наказами. 

Щорічно перед початком навчального року наказом директора центру затверджується педагогічне навантаження викладачів, проводиться тарифікація. Педагогічне навантаження педпрацівників складає  360-​996 годин на рік. Середнє педнавантаження на одного викладача професійно-теоретичної підготовки складає 530 год.

Завданням педагогічного колективу є якісна підготовка учнів за робітничими професіями відповідно до традиційних та новітніх виробничих технологій.

Викладачами та майстрами виробничого навчання розроблені необхідні для навчального процесу навчально-методичні та дидактичні матеріали: поурочно-тематичні плани, плани уроків теоретичного (виробничого) навчання, плани проведення лабораторно-практичних занять, інструкційно-технологічні картки, матеріали для оцінювання та контролю знань, контрольні питання, дидактичні та довідкові матеріали до уроків. Вся навчально-методична документація оформлена в тематичні папки. Рівень комплексно-методичного забезпечення предметів і професій становить 75%. 

 На підставі аналізу бази даних кількісно-якісного складу педагогічних працівників проводиться перспективне, поточне планування атестації педагогічних працівників та курсової перепідготовки.

Майстри виробничого навчання, викладачі спецдисциплін підвищують кваліфікацію в Донецькому інституті післядипломної освіти інженерно-педагогічних працівників та проходять стажування на виробництві, підприємствах та установах. 

У центрі ефективно використовується система стимулювання роботи педагогічних працівників: подяки, матеріальне заохочення за сумлінну працю, преміювання.

· 
У центрі систематично, відповідно до затвердженого графіку, проводиться атестація педагогічних працівників. Наказом по ІЦПТО на навчальний рік створюється атестаційна комісія, яка організовує і контролює хід атестації працівників згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міносвіти України від 06.10.2010 р. № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 р., № 1255/18550(зі змінами).
·  Усі рішення атестаційної комісії  фіксуються  в протоколах засідань і засвідчуються підписами всіх членів комісії. Списки педагогічних працівників, що атестуються, графіки контролю, вимоги до атестації розміщені на інформаційному стенді в методичному кабінеті і доступні загальному розгляду. Творчі звіти педагогічних працівників, що  атестуються, розглядаються і затверджуються педагогічною радою. Періодичність обов’язкової атестації 5 років. Усі терміни, передбачені Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, витримані. Порушень в організації та проведенні атестації педагогічних працівників немає. За період 2015-2016 н.р. атестовано 23 педагогічних працівників: 13 викладачів, 11 майстрів в/н. За 2015-2016 н.р. 5 підтвердили кваліфікаційні категорії,  18 педпрацівника, підвищили - 11, знизили – 0. 

· У навчальному закладі використовується системний підхід до атестації педагогічних працівників, який складається з планування атестаційної роботи, суворого дотримання етапів проведення атестації, виконання нормативного режиму під час організації і проведення атестації, відпрацювання загальних вимог до педагогічного працівника, що дозволяє об'єктивно оцінювати кожного педпрацівника, який  атестується. Протягом 2015-2016 років систематично проводились засідання атестаційної комісії на рік, що зафіксовано протоколами.

 Аналізуючи виконавчу дисципліну педагогічного колективу, слід відзначити, що  розпорядження адміністрації ІЦПТО виконуються в зазначені терміни  на 85 %.

У створенні особистісно-орієнтованої системи оцінювання професійного зростання педагога, стимулювання його до самоосвітньої діяльності вагому роль відіграє моніторинг. У Ізмаїльському центрі розпочато роботу щодо накопичення інформації про рівень якості самоосвіти, завдяки чому  кожен педагогічний працівник зможе оцінити, спрогнозувати свій особистий саморозвиток та забезпечити своє неперервне педагогічне зростання.

У навчальному процесі використовується 4 ліцензовані навчальні програми та електронні підручники. 

В центрі організована робота з молодими спеціалістами. 

На кожного педагогічного працівника заведено особові справи, які ведуться відповідно до вимог Інструкції з ведення ділової документації навчального закладу.

Проведений аналіз рівня кадрової роботи та оцінки якості керівного та педагогічного складу дозволив визначити, що наявний склад керівних і педагогічних працівників у ДНЗ «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти» дозволяє забезпечити підготовку випускників на рівні держаних стандартів і вимог. Добір та розстановка керівних і педагогічних працівників  здійснюється з дотриманням вимог  законодавства. 

Зміст посадових інструкцій відповідає вимогам кваліфікаційних характеристик. Розподіл педагогічного навантаження здійснюється відповідно до  нормативних вимог. 

Дотримання вимог нормативно-правових актів щодо створення та забезпечення умов праці педпрацівників

Контроль за реалізацією державної освітньої політики забезпечує директор ДНЗ «ІЦПТО». Управлінські функції в навчальному закладі виконують чотири заступника директора - з навчально-виробничої, навчально-методичної та виховної роботи. Директор ліцею в своєму закладі виступає гарантом реалізації програм соціального захисту учнів і працівників.

У навчальному закладі педагогічне навантаження викладачів на навчальний рік складається у відповідності до робочих навчальних планів заступником директора з навчально-методичної роботи, погоджується з профспілковим комітетом та затверджується наказом директора. Аналіз педагогічного навантаження показав, що до роботи залучені педагогічні працівники, які мають вищу освіту і відповідають за фахом предметам, які викладають. 

Тарифікаційні відомості складені без зауважень та своєчасно. Викладачам встановлюється додаткова оплата праці за завідування кабінетами, керівництво методичними комісіями, за класне керівництво у навчальних групах.

Заборгованості з виплати заробітної плати та всіх інших виплат, передбачених Законодавством, немає.

Ефективна педагогічна діяльність майстрів виробничого навчання, викладачів відзначається шляхом підвищення категорії, тарифного розряду, матеріального заохочення. Для заохочення працівників та за сумлінне відношення до виконання своїх обов’язків, забезпечення виконання завдань, які поставлені перед ДНЗ «ІЦПТО», дотримання вимог внутрішнього розпорядку тощо, у навчальному закладі розроблено та затверджено «Положення про преміювання та матеріальне заохочення працівників». 
Прийом і звільнення з роботи педагогічних працівників здійснюється відповідно до чинного законодавства на умовах трудового договору та контракту. За 2015-2016 н.р.  було звільнено за особистим бажанням    осіб,  прийнято на роботу   осіб.
Основні цілі та завдання на новий 2016-2017 начальний рік

1. Організаційні заходи:

· Атестація(акредитація) ДНЗ «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти». 

2. Теоретична  та професійно-практична підготовка:
· 100-відсоткове забезпечення колективу навчального закладу  нормативно-правовими документами, інструкціями,  інформаційно - консультаційними  матеріалами  щодо  роботи з учнями з різними  навчальними потребами;

· забезпечення цілісного дотримання навчальних стандартів.
3. Виховна робота:
· активізація роботи комісій учнівського самоврядування;
· реалізація політики соціальної справедливості та гендерної рівності в центрі;
· реалізація політики інклюзивної освіти;
· створення належних умов проживання, виховання та доступу до якісної професійної освіти дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей  з обмеженими можливостями, забезпечення відповідним психолого-педагогічним та соціальним супроводом учнів цієї категорії ;
· продовження роботи із запровадження заходів щодо формування навичок здорового способу життя серед учнів;
·  активізація діяльності бібліотек;
· формування позитивного іміджу навчального закладу;

4.  Методична робота:
· посилення роботи з обдарованими дітьми

· забезпечення  впровадження інноваційних технологій у навчально-виробничий процес, використання сучасних мультимедійних технологій;

· забезпечення 100% середнім рівнем володіння MS Word, MS PowerPoint, Internet, e-mail усіх педпрацівників.

5. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників:
· продовжити роботу з підвищення кваліфікації  керівників, педагогів  та працівників навчального закладу щодо роботи з учнями з різними навчальними проблемами;

· удосконалити систему підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації педагогічних працівників та працівників, які залучаються до організації та проведення професійного навчання персоналу на виробництві, впроваджувати обов’язковість їх стажування в умовах сучасного виробництва; 

· продовжити  системну роботу щодо кадрового забезпечення навчального закладу з урахуванням якісного складу педпрацівників.

6. Охорона праці:
· забезпечити неухильне дотримання вимог безпеки життєдіяльності у навчальних, виробничих приміщеннях, гуртожитку та на території  навчального  закладу.

7. Удосконалення навчально-матеріальної бази:
· придбати  нові  зразки техніки, обладнання, інструменту;

· придбати мультимедійні засоби;

· оформити тематичні стенди на  ІІ та ІІІ поверхах навчального корпусу;

· забезпечити необхідною комп'ютерною технікою та відповідними програмами бібліотеку, підключити її до глобальної комп'ютерної мережі Інтернет, проводити роботу з оснащення бібліотечного фонду літературою навчального, науково-методичного та професійного спрямування:

· продовжити роботу з дообладнання лабораторії з професії «Кравець»;

· удосконалити навчально-матеріальну базу навчальних кабінетів, майстерень, лабораторій;
· створити можливості  розробки  та впровадження програмного забезпечення.
8. Професійно-орієнтаційна робота:
· активізувати роботу з регіональним центром зайнятості щодо збільшення обсягів професійного навчання дорослого та незайнятого населення;

· забезпечити ефективну роботу щодо професійної орієнтації молоді району та області;

· встановлювати  інноваційні  зв’язки  між підприємствами та навчальним закладом.

9. Фінансово-господарська діяльність:
· продовжити роботу з реконструкції навчального полігону;

· придбати 1 навчальний вантажний автомобіль;

· продовжити роботу зі збереження будівель і споруд навчального закладу (заміна вікон, дверей тощо);

· підтримувати системи каналізації, тепло- й водопостачання;

· здійснити ремонт тиру;

· продовжити ремонт фасаду;

· продовжити ремонт актового зала у клубі;

· здійснити ремонт фасадного балкону на будівлі клубу;

· продовжити роботу з благоустрою та озеленення території;

· покращити умови проживання в гуртожитку для учнів ІПЦТО, особливо для дітей сиріт;

· ремонт автослюсарної майстерні по вул. Репіна;

· створення сучасної майстерні з професії «Маляр, штукатур»;

· продовжити роботу з поповнення спецфонду (укладання платних договорів з роботодавцями для проходження виробничої практики);

· розширити сектор підприємців, приймаючих учнів на оплачувану практику 

· розробити  план заходів щодо збільшення позабюджетних надходжень.

10.  Навчально-виробнича діяльність:
· організувати додаткові робочі місця з професій;

· дбати про розвиток  соціального  партнерства, активне залучення роботодавців до підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації робітничих кадрів;

· дбати про підвищення  рівня  працевлаштування випускників шляхом співпраці з керівництвом міста та району.
